RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: €.c.¢ Academic Year: 9091 — 29
IProgram Name: B Tech 'Year/Semester: P _2
Name of the Student: K D nesh Roll Number: 9(331A0Y 50

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

: Very
S.No Question Excellentl Good Good |Average, Poor
| How relevant do you find the course content in /
relation to current industry standards and practices?.

5 How would you rate the teaching quality of the faculty \/

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

v

feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
6 outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the timely and constructive \/

7 How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships? \/
Rate the curriculum and its updates to keep pace with
8 \ : 2 \/
technological advancements and industry needs?’

How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?.

Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

il

Any other suggestions:

Date: O3 / 03 / 3 IQAC? ~¥ordinator Sigtéaltpe:‘;:%é%m

chng Sai Gandhi Grovi
R;Sm Valiuru 523 272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Department Name:

Academic Year: % 9) )

£.CE
IProgram Name: - 'Year/Semester: —]
: R Tech o 2-2
IName of the Student: Roll Number:
K Diresh QU 8B1AGY 50

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Very
Excellent| Good | G000 |Average

Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

R

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

2
v

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

Vi
"

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture. etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

el B

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions:

Date: 03)03/&9_

<D ine
& Signature of S
IQA*9 ordinator

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272

f‘;faa]t




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Lo

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: e

Academic Year: 5 57\ — 2010

Program Name: B Tedh

Year/Semester: || _ T
=2k e

Name of the Student: £\« Pyasharsth'

{Roll Number: 2 ORIV

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

r

S.No

Question

Very

Excellent| Good | C°°d [Average Poor

1

How reievant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

2
L

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
'you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?,

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and

l | environment of the college?

IR ERREE R

Any other suggestions: P’G-'OV " Ae _ '\Y\A[Lét_ﬁ 'IO\X EEO:W\ fﬂ'\ Q

2.6{11]21 ZP A~ Prashanthi
Date: IQ ACC dinator Signature of Student
RISE Krishna Sai Gandhi Group

of Institutions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

. —
1 L]

Department Name: CQE = QS Academic Year: )| — 29

Program Name: B e h Year/Semester: E ’ I

Name of the Student: \), A Kc\ﬂk-ShCL Roll Number: D’)Og R |A uya g)

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

I

) Very .
S.No Question Excellentl Good Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.
How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of

4 learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams? e
How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

—
p
| Rate the curriculum and its updates to keep pace with
| technological advancements and industry needs? —
/

1

2

VN

[oe]

| How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular

| activities?. [

| Considering all factors, how will you rate the f

10 | satisfaction with the academic performance and 5 e

| environment of the college? I

Any other suggestions: RQ/W/E. (': eA [‘:’O _(EM ‘?O 5 'lﬂr\d_(-_&S\ZZYAl CXDJ \/ JlS'l \Zi
for woxe. Proctica)  wnowledqe

U A Kantsh a
Date: 2> -3 ——C\ —3-) & Signature of Student
IQACo-ordinator

ISE Krishna Sai Gandhj
49k Krist andhij G
af Tnshtuhons, Vallury 5723 BO;ID

[}
o



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

IDepartment Name: C 8 E P

.
/ ]

) Academic Year:

Q-2

Program Name: ’E ’\‘Cm

Year/Semester: E ’T

Name of the Student: \ ), AKOJ\K.& oo

Roll Number: 203 B 1ALLA Y

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No | Question Excellent (\;lsgﬁ Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and

1 maintenance of the campus? v’
How would you rate the classrooms and lecture halls

| 2 well-equipped and conducive to learning??. v

How would you rate the availability and condition of

3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. V4

4 How would you rate the library facilities and _

?

resources’ v
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, A
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, v
etc.)?
How would you describe the overall social

7| environment of the college? e
How would you rate the classroom environment in

8 terms of promoting active learning and participation? 4
How would you rate the availability and quality of 5

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the i

| college?.

10 How would you rate the opportunities for students to \/

engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: IO

Psovide. aqueck

s00ms tor g't?rl_ﬁ‘

Date: 2-% "q "")/’

T

A
IQAC Co-ordinator

7ISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272

¥
It

\}, AKQV\KQ N

Signature of Student




=

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

&

Department Name: ¢ ¢ &

Academic Year: opr\ - 2022

Program Name: R - Tech

Year/Semester: D o

Name of the Student: A\~ Proshanthi

Roll Number: 3) o B84 o4 02

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No | Question Excellent Zg;ﬁ Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and

U | maintenance of the campus? v

) How would you rate the classrooms and lecture halls %
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of

3" | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. v

4 How would you rate the library facilities and 7
resources?
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, v
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, vd
etc.)?
How would you describe the overall social

7| environment of the college? v
How would you rate the classroom environment in

8 | terms of promoting active learning and participation? v
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the o/
college?.

10 How would you rate the opportunities for students to ~
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: E"‘h\’\&hce X S U\—P POK\: ‘)—'70 : QKEBTK
! ! ¢ !
cuxsy\codax  actwibies.
26\ W2 A~ Pravhantht

Date:

06

Signature of Student

TQAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Gioup
of Institutions, Vallury 523 272




RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

{

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

h)epartment Name: ~<g

Academic Year:

262] —202.2_

Program Name: B -Tech

Year/Semester:

W=

Name of the Student: ~ . A \gh{ [q

Roll Number: 9628140 G05

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

S.No

Question

Excellent

Very
Good

Good

Average

Poor

1

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

v

2

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

v

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

SNA

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

o
v

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

V

Any other suggestions: TO PKOV"&& CLV\A '\Y\E‘GOAME{ H’\Q SQ’%_\?UJMQJS

Vike Powes By, pbulue for ccp cbudenks

Date: -3 —Of4~ pRap

. - anshnd Sai Gandhi Group
of institutions, Vallure 523 272

c- Akhilg

Signature of Student



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE !

Department Name: CS¢

Academic Year: 209 - 2022

Program Name: R -Tech

Year/Semester: B = 2

Name of the Student:  ~ A kl«,l' la

Roll Number: 9~ @R IAQ 505

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

| ]
S.No Question Excellent gs;% Good [Average, Poor

How would you rate the overall cleanliness and =

' | maintenance of the campus? v/
How would you rate the classrooms and lecture halls

2 well-equipped and conducive to learning??. v
How would you rate the availability and condition of

3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. Vv

4 How would you rate the library facilities and .
resources? \/
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, \/
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, N
etc.)?
How would you describe the overall social

7| environment of the college? V'
How would you rate the classroom environment in

8 | terms of promoting active learning and participation? Vv
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the v
college?.

10 How would you rate the opportunities for students to \/
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: TO }E\[\;‘Y\E{\'\’h L0~ £ ,le en a-&&l @em PN

Date: 1% —pq —~202|

c- AKhitq

Q/ Signature of Student
IQAC%Z‘:

-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Vailuru 523 272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

£

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: £

Academic Year: D 2\—2022

Program Name: B Tech

Year/Semester: ALl — T

Name of the Student: \/. TYoShna

Roll Number: lqul'AO(HQ |

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
S.No Question Ly Good |Average, Poor
) Excellent| Good
How relevant do you find the course content in
1 relation to current industry standards and practices?. '\/
) How would you rate the teaching quality of the faculty NS
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge Q/
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, \/
software)?
How will you rate the timely and constructive
> | feedback on your assignments and exams? \/
How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and \/
discussions?. .
How will you rate the opportunities for students to
/ engage in research projects or internships? A
Rate the curriculum and its updates to keep pace with
8 technological advancements and industry needs? oA
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular \/
activities?.
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and N
environment of the college?

Any other suggestions: _M@m ae mﬂ:‘____ L. A

Date: .-96 '” \&@‘

VJYoShnq

I0A Coordinator Signature of Student

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ar

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Department Name: £ (CE

Academic Year: Q 02 | —20p22

Program Name: B—]—ech

Year/Semester: N ._‘I

Name of the Student: \/. JTYoShna

Roll Number: {§8 B | A0 |

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Very

IExcellent| Good

Good

Average| Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

v’

2

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

v

{ How would you rate the availability and condition of

recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

v
s

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

T

\ol T
T

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: (JJ;W}SO\JG Chgg VOO }I)lﬁ \”—?%

Date: &6 I 1] M\ . @/
IQACK

rdinator
RISE Krishna $ai Gandhi Groidl.
of Institutions, Valluru 523 272

V. JYoshna

Signature of Student



[}

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: (GF

I Academic Year: N- @ 0

IProgram Name: R-Te CL\

Year/Semester: m - ,'C !

Name of the Student: dﬂ ! “/\‘SQ\/CV\C\’

Ploll Number: | qu 'HX_G\(P

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
]
S.No Question AR Good [Average, Poor
) Excellent| Good -
1 How relevant do you find the course content in Nz
relation to current industry standards and practices?.
How would you rate the teaching quality of the faculty
2 |in your department?. v
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge V5
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, \/
software)?
How will you rate the timely and constructive
> | feedback on your assignments and exams? v’
How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and A
discussions?.
How will you rate the opportunities for students to
7 engage in research projects or internships? v’
Rate the curriculum and its updates to keep pace with
8 technological advancements and industry needs? o
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular N
activities?.
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and \/
environment of the college?

Any other suggestions: Inbtnoducé ad meed tec

hhwlo?y b CSE ShdenH

dh Toyisend

Date: lﬂl [ol 2) IQAL&YOTdEnamr Signatultcg Student

RISE Krishna
of Institutiong

Sai Gandhi Group
» Valluru 523 275



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

i

Department Name: C CE

Academic Year:

01 -9]

Program Name: B - Tecl,\

'Year/Semester:

Q=31

—

Name of the Student: C\fk ‘ﬂ/\"@? \/ﬂﬂ?

Roll Number: 10 ¢B)| HK-O('_

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

IExcellent

Very
Good

Good |Average, Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

=

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

s

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

s

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

e

Any other suggestions: [0 PrioVide dig iFed DOﬂUIQ’;I in Hhe clag) ﬂooﬁy__

Date:

19]10)21

IQACCo~ordinator

'SE Krishna Sai Gandhi Group
A4 nsiltutions, Valluru 523 272

b mdens

Signature of Student



RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Department Name: EC E

Academic Year: Q0| —A0A

Program Name: B. Tech

Year/Semester: E:_’ Q

Name of the Student: K . Re NnUKa

Roll Number: {3} B VAYs) U313

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

RISE Krishna Sai Gandhi Groug,
of Institutions, Valiuru 523 ”72

programme.
S.No Question Excellent (‘;IE% Good [Average Poor

How relevant do you find the course content in

1| relation to current industry standards and practices?. g

9 How would you rate the teaching quality of the faculty o
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge N
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, \/'
software)?
How will you rate the timely and constructive

> | feedback on your assignments and exams? V4
How did you rate the approach of faculty members |

6 | outside of classroom hours for doubts and | v
discussions?.

7 How will you rate the opportunities for students to S
engage in research projects or internships?
Rate the curriculum and its updates to keep pace with .

8 technological advancements and industry needs? Vv
How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular N
activities?.
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and AT
environment of the college?

Any other suggestions: j‘ﬂgagg indusntal it
K. Renvka
Date: 96 / N / 2029 ) & SignatFu}e of Student
IQAC Co-ordinater




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

o

IDepartment Name: ECE

Academic Year: 9| — QoA

Program Name: B. T@CJA

Year/Semester: ﬂ _‘_T_

Name of the Student: |z Renuko

Roll Number:{g a 3| A yg7-

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No Question Excellent Zzgﬁ Good |Average| Poor
How would you rate the overall cleanliness and
I | maintenance of the campus? —
How would you rate the classrooms and lecture halls
2 well-equipped and conducive to learning??. et
How would you rate the availability and condition of
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. g
4 How wou;d you rate the library facilities and ’ %
resources’
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, e
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, -
etc.)?
How would you describe the overall social
7| environment of the college? g
How would you rate the classroom environment in
8 | terms of promoting active learning and participation? v
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) inthe | N
L college?.
'; 10 How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? N~
Any other suggestions: Méc e
Y- Revuka
Date: 25//}/20‘2'/ _ Signature of Student
(
1QAC%@
RISE Krishna Sai Gandhi Group

of Institutions, Valluru 523 272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON C

URRICULUM

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQACQC)

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

IDepartment Name: CSE

Academic Year: 202( ~ 9999

Program Name: BTl

Year/Semester: & ~ rl

IName of the Student:

U Uidey Bhavapy .

Roll Number: Y § 38 (AO‘S‘GO

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

f

S.No

Question

Very

- [Excellent| Good

Good

Average| Poor

1

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

v’

2

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

/

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

<

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

NS

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

6

Any other suggestions: JMAM@M@ Lg@g%

: Conta Py
Date: \C\ —(0- 20%) = IQACM[DF Signature o?)éudent ka W
RISE Krishna Sai Gandhi Group

of Insﬁmtions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE d

&)artment Name: CSe

Academic Year: 90y ~ 9027

Program Name: B QQ\r\

Year/Semester: Qp ——1

Roll Number: (R R VA0S bo

Name of the Student: (). \|} j&\i B\'\ avYgoy
11 v

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

[

Very

S.No Question Excellentl Good Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and v

I | maintenance of the campus?
How would you rate the classrooms and lecture halls

2 well-equipped and conducive to learning??. \/
How would you rate the availability and condition of

3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. v’

4 How would you rate the library facilities and
resources? v’
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, v
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, v
etc.)?
How would you describe the overall social

7| environment of the college? v’
How would you rate the classroom environment in

8 | terms of promoting active learning and participation? v’
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the v
college?.

10 How would you rate the opportunities for students to \/
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: 'ft o \:)\'O\RAD/ @\z_\ﬂ_‘&a ﬂ{\}- \C\J@Q ehiﬁl ('&CIC‘_QJ Q.

Date: \Ct —\o-2LD) )

IQAC gg—ﬂ%inaw

U\Uijay bhay

Signature of Student

JSE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Vallury 523 272

30\1,



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM :

Department Name: C\\J/ |~

lAcademic Year: 202 t - 2.2

Program Name: R TC,C[:\

Year/Semester: 1y « Ty

Name of the Student: p\M%

iRoll Number: |GBRSPAO\20 -

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
__ programme.

S.No

Question

Very

Excellent] Good Good |Average

Poor

1

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

/

2

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

2

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

%

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

Any other suggestions: ‘Eﬂmim}?m_%ﬁ—tmﬁai

Date: 7 t-t12-203)

Q-

1QAC Co-ordinatat
AISE Krishna Sai Gandh Group ™
of Institutions, Valluru 523 27;

(_br ASitd

Signature of Student




—

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Department Name: Ciwv L Academic Year: 2.02 \c2 3
Program Name:  [2,." (e . Year/Semester: T\] -~ 1
Name of the Student: P A\",‘ Roll Number: [QERSAOIYO .

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.,

’ Very
S.No Question Excellent! Good Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and y
maintenance of the campus?

How would you rate the classrooms and lecture halls

2 well-equipped and conducive to learning??. 4
How would you rate the availability and condition of
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. s
How would you rate the library facilities and .
4 AL /
resources’ ,
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 7

architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, yd
etc.)?
How would you describe the overall social
7 .
environment of the college? ¥
How would you rate the classroom environment in
8 terms of promoting active learning and participation? Z
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the Vi
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to /

engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: MA

D AT

Date: 9t - 7'_02" Signature of Student

_ IQAC Co-ordinator
<ISE Krishna Sai Gandhi Gro.
of Institutions, Vallury 523 27.

?
i



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: CcCs€E

Academic Year: 902 —92

Program Name: <2 -—TGCI']

'Year/Semester: < Q@

—_—

Name of the Student: <0 . sutlthona

Roll Number: ) ¢3(A0526

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

S.No

Question

Very
xcellent| Good | G000 |Average

Poor

|

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

v

2

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

v
i

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

| Rate the curriculum and its updates to keep pace with
| technological advancements and industry needs?

NN

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

N

Any other suggestions: NEl

Date: 12 /o 4/'2,0?_2_-

IQAC d

Q-

inator

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272

S Sutthana

Signature of Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Department Name: -~ oS C Academic Year: 08|~ &
Program Name: (B) ar ecﬁ Year/Semester: <7 _ﬁ_?
Name of the Student: =) ,su\‘ﬁcmha Roll Number: o(8R140526

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

I

S.No Question Excellent (\},((:;{1 Good ‘Average| Poor
| How would you rate the overall cleanliness and \/
maintenance of the campus?
) How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??. \/
How would you rate the availability and condition of
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. /
4 How would you rate the library facilities and \/
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place

etc.)?

How would you describe the overall social

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, \/ :
environment of the college? \/

How would you rate the classroom environment in /
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

How would you rate the opportunities for students to
| engage in extracurricular activities and clubs?

NI

Any other suggestions:

SD-Su thana_
Date: 12 /07'/‘2,0 99 w Signature of Student
1QP‘C Lﬁ of N “dh\ Group
RISE ionS valu



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Department Name: Q¢ - DS

T

Academic Year: 200 1- 29022

Program Name: BTecH

Year/Semester: :ﬂ - Tl

Name of the Student: kodovarndla ’Puj itha

Roll Number:

208BMAYYIL

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
’ A%
S.No Question Excellent Gg’;ﬁ Good |Average] Poor

How relevant do you find the course content in

I | relation to current industry standards and practices?. e

9 How would you rate the teaching quality of the faculty \/
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge /
you gain in lectures?. .
How would you rate the availability and quality of '

4 learning resources (e.g., library, online materials, /
software)?
How will you rate the timely and constructive

3 | feedback on your assignments and exams? g
How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and \/
discussions?.
How will you rate the opportunities for students to

7 engage in research projects or internships? -
Rate the curriculum and its updates to keep pace with

g 8 technological advancements and industry needs? —
5 How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular /
activities?. -
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and _/'/
environment of the college?

Any other suggestions:  N\gye_ pY&LthL Neech© & WY AU [zg(ﬂ? cad mealtsremerntt)

Date: 08|03 | Boan,

IQAg%rdimmr

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Vallury 523272

g ‘Pchm

Signature

f Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Department Name: ( S€ - DS

4 L]

Academic Year: D09) |- 20202

Program Name:

BTeECH

DES

Year/Semester:

Name of the Student: KOdavandla ,PUJl.tm

Roll Number: 208 RIAYYIL

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No Question

] Very

{Excellent Good Good

Average| Poor

| How would you rate the overall cleanliness and

! maintenance of the campus?

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

e
=

How would you rate the availability and condition of
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

4 How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

How would you rate the opportunities for students to

1 engage in extracurricular activities and clubs?

S IR RSN

Any other suggestions:

Aok renye

pY oVt A

Date: o) 8\6’5\9\0 DY

N ]
[ ditha,
Sigdatuxg of Student

- IQA?Co-ordinator
USE Krishna Sai Gandhi Group
of irstitutions, Valluru 523 27




(

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

=

Department Name: EC £

IAcademic Year: © o2(-2cp 0

Program Name: B-tec|y

Year/Semester:

2o

Name of the Student: [3, A—ﬂnok Ped &L,

Roll Number: ¢ )¢ \gg&(}L{oG'

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
S.No Question NEEY Good (Average, Poor
Excellent| Good
| How relevant do you find the course content in v :
relation to current industry standards and practices?.
5 How would you rate the teaching quality of the faculty —
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals T
3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, \/
software)?
5 How will you rate the timely and constructive A
feedback on your assignments and exams? \
How did you rate the approach of faculty members
6 outside of classroom hours for doubts and el
discussions?.
How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?
2 Rate the curriculum and its updates to keep pace with W
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular v
activities?. il
Considering all factors, how will you rate the \/
10 | satisfaction with the academic performance and
| environment of the college?
E'
Any other suggestions: N O Su—ﬂ 36{5 th_S - -
N F. Aghote Baddy
Date: ¢ y fo_?/) 02y I ' Signature of Studen
QAC Co-ordiratyr
RISE Krishna Saj Ganghi Groug
tutions, Vajiyry 523 475



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

L

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Department Name: §gCE Academic Year: 20> |—-2022
Program Name: [3 _.egc,[q Year/Semester: 2—2_
Name of the Student: (3. Acholk Qz&l«/ : Roll Number: ‘Z_IELBS‘PO‘-(OC?

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

i . Very !
S.No Question Excellentl Good Good |Average; Poor

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
3| recreational facilities (e. g., sports grounds, gym)?.

4 How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

AATAT A

10

Any other suggestions: No %LLQ\E\ S8 [; 10N S

Date: 24 ]o3[2 09y %ﬁa@%‘

TOAC Cp-ordinator ‘
RISE Krishna Sal Gandhi Group

¥ nstitutions, Valuru 523272




RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 4

Department Name: ( ST

Academic Year: 90y - 20322

Program Name: B 70Ch

Year/Semester: ) - {1

Name of the Student: (T, Any &QQD
L

Roll Number: 0B} p 059/

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

S.No '

Question

Very
LExcellent Good |Average| Poor

Good

1

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

_1

v

2

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

A/

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

BRI R

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

4

Any other suggestions:

Move practlee needed an elethitiqd  mnealuyernents

Date: OEIOB‘QGR'&

O Grnodeep
2;.6 Signature of Student
IQAC Qo-ordinator

1SE Krishna Sai Gan
JI" Institutions, Vallury

dhi Group
523 272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

{

}Department Name: CSE

Academic Year: 2021 ~9097

[Program Name: B Toch

Year/Semester:

—

NIRRT

Name of the Student:  (» Arw) &\QQP

Roll Number: 9 OEBYA0 5Q\

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Excellent

Very
Good

Good [(Average, Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

v

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

v’

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

S

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

N

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

N\

m\NYe.

Any other suggestions: ng midg lc\ b N rj&t&[ﬂﬁ

Date: 0¥ \ 03\ 1O

IQALQ@/MMW

RISE Krishna Sa; Gandhi Gr
Jist ou
of Instnmt:ons, Valluru 523 272p

, V) Q,QIP
Signature of Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

i

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: £ ¢ Academic Year: 91 | - ®
Program Name: BTe Ch Year/Semester: 332 [
Name of the Student: B - chi ) KO Roll Number: |98 8 | A oy D(_f

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

S.No Question Excellent g::?(; Good (Average, Poor
How relevant do you find the course content in
I relation to current industry standards and practices?. v
’ How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?. 4
How do you rate the lab sessions and practicals V%

3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, v’
software)?
How will you rate the timely and constructive

> | feedback on your assignments and exams? \/

How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to

i

7 engage in research projects or internships? \/
Rate the curriculum and its updates to keep pace with \/
8 technological advancements and industry needs?
ry s7
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular \/
activities?.
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and v

environment of the college?

Any other suggestions:

8 2~ B-chinmakka,
Date: &4 —-03-088 1QA Co-ordinator Signature of Student

RISE Krishna Sai Gandhi Groti:
of Institutions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

o

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Department Name: £ CE

Academic Year: 09| -2
Program Name: B-TecC "‘\ 'Year/Semester: -9
Name of the Student: [H-C him Nok ko Roll Number: |QZ3B|AQYOY

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

I
|

| ' :
:. S.No Question Excellent

Very
Good

Good

Average, Poor

How would you rate the overall cleanliness and

I | maintenance of the campus?

N

How would you rate the classrooms and lecture halls

2 well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

ol
il

4 How would you rate the library facilities and

resources? . \/

How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

SRR

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

o —_—
Any other suggestions: N | &l

Date: 4—03 __'&'a w
1QAC rdinator i

ateE Krishna Sai Gandhi §r9l.p

Roifsfnsti:nmms , Valuni 573272

R .chinnakka,

Signature of Student



(

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 4
Department Name: CSE Academic Year: D&\~ 22
Program Name: B Tech Year/Semester: @ '*T}_
IName of the Student: (- Vtgogjo\duyga, oll Number: (98B | AD 5 66

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

f

S.No

Question

Very
IExcellent| Good

Good |Average| Poor

1

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

v

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

Maoae

Any other suggestions: M _Sciencee nrA

L@l\r n \ﬁ QD“C@DL

g s

18 Gat G2 T
RSE X e 57
Af TOSY

C ooy
€

Signatur



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQACQC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE /
Department Name: CsS E Academic Year: 08) 8%
o
Program Name: [3-Teth. 'Year/Semester: v ~I
Name of the Student: (*- VQ\SO\JQC‘ UYau- IRoll Number: 1Q3B1AOSH S

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

“|S.No Question ‘ ‘ Very Good [Average, Poor
] [Excellent| Good

How would you rate the overall cleanliness and : S
maintenance of the campus?

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??. ; v
How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. v

1

4 How would you rate the library facilities and .

resources? ~

How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, )
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, v
etc.)?
How would you describe the overall social

7 - 7 v
environment of the college?

2 How would you rate the classroom environment in J

terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the W
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 7

engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: i ARLL

_ & \Rjo-
Date: (¢ l 03 /'LL *Q/ Signature ofysmw
IQA&O-ordinator

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

o

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: §¢ € Academic Year: §08| ~2099
Program Name: %‘TCU“ Year/Semester: W ~'_ﬂ‘_
Name of the Student: 8. GiaNGad hoY IRoll Number: \8@ B[HO“H Y

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

. Very - :
S.No Question Excellentl Good Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in

I | relation to current industry standards and practices?. /
How would you rate the teaching quality of the faculty

2 |in your department?. \[
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge ‘/
you gain in lectures?. '
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, ,\/
software)?
How will you rate the timely and constructive

> | feedback on your assignments and exams? ‘\/‘
How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and ‘/
discussions?. ]
How will you rate the opportunities for students to .

7 engage in research projects or internships? \/
Rate the curriculum and its updates to keep pace with S

8 technological advancements and industry needs? ~/
How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular \/‘
activities?.
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and ‘/
environment of the college?

4 ~.0 b
Any other suggestions: _ By \h(C}} MOoYe CCLIT)PU,.( aryvey,

E : B ‘m‘»@y
ate: 544 Bl 2010 IQAC Co-ordinator i i
RISE Krishna Sal Gandhi Group
of Institutions, Vallury 523 272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

S

Department Name: gc

Academic Year: 202\~ 2022

Program Name: Q. Teth

O
Year/Semester: w-—n_

Name of the Student: { . GanGadhor

Roll Number: {§ 88\ AA44

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Very
Excellent| Good Good |Average

Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

7

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

%

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

v

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

%
v

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: ____DeveJop Jmavt Clayyooma.

Date:

>U)o3) 2097

IQ£ Co-ordinator

& GanGadbo

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272

Signature of Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM g
Department Name: CS Academic Year:Q 08 | —g o &8
Program Name: 8 -Te(‘_h Year/Semester: 1{) —T]
Name of the Student: T~. \yamM S| bebU [Roll Number: {888l A0 Sq

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
]

[ - Very
|S.No ~ Question Excellentl Good Good |Average, Poor
1 How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?. \/
How would you rate the teaching quality of the faculty
2 : 9 \/
in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge \/
you gain in lectures?. ;

How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, \/
software)?
5 How will you rate the timely and constructive s

feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and \/
discussions?.
. How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships? Vs
g Rate the curriculum and its updates to keep pace with 7
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular \/
activities?.
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and \/

environment of the college?

Any other suggestions: __LMLS_O&CA_QLEC:‘ ' ft; C bﬂol 09y Su bﬂ e cty

o CSE Stodends

T-vams? babo
Date: ,} -0 3{102 2 IQ AC (5- rdinator Signature of Student

'ISE Krishna Saj Gandhi Gr
rist ou
of Institutions, Valluny 523 272p




RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE d

Department Name: CG £

Academic Year: 08| 8088

Program Name: [3 ."[‘ech

Year/Semester: [y —T[

Name of the Student: 7| . vamsr‘c)abu

[Roll Number: (88 B A 559

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No Question

! Very

Good Good

Average| Poor

Excellent

maintenance of the campus?

How would you rate the overall cleanliness and

\//

well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the classrooms and lecture halls

v’

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you describe the overall ambiance of the

v’
.\/‘
v

etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

SIS

college?.

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the

o

10

engage in extracurricular activities and clubs?

How would you rate the opportunities for students to

v |

Any other suggestions: P[gaug e p\’ov.’ de

E mergamj_m.&dic&;_.ﬁa.um‘ﬁﬁp

Date: 3_0} 2022

Signature of Student

,Q/' T- vansbabu

IQA rdinato

( r
RiSIE i{ns{ma i Gandhj Group
Nstitutions, Valluru 523 272




S

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

!Department Name: CtV| L~

Academic Year: 202 (<2 >

Program Name: B TC,Qb\

Year/Semester: Tz <)
EL s

IName of the Student: J\ DCC?QK ‘

]Roll Number: |G%R SAO! 2—

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

!

S.No

Question

Very

Excellent| Good | ¢0°d/jAverage

Poor

1

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

./

2

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

Any other suggestions: Nt

Date: 27142022

. Dee ok

Signature of Student

- I' Co-ordinatar
RIb_E Krishna Sai Gandhy Grotif:
o' institutions, Valluru 523 272




RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

IDepartment Name: C Wt

e

Academic Year: 9 Sted o

Program Name: E} TCCD\

Year/Semester: (-\\; "Il-

IName of the Student: <,
J~ Dtef:r:\]_c !

Roll Number: (ARRSAO MY _

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No Question Excellent g(e)gﬁ Good |Averagel Poor
1 How would you rate the overall cleanliness and %
maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls ya
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. -
4 How would you rate the library facilities and
resources? i
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, ST
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, /
etc.)?
How would you describe the overall social e
7 :
environment of the college?
2 How would you rate the classroom environment in /
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the e
college?.
How would you rate the opportunities for students to /
10 engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: NA

Date: 9 7] 2023

T\(\)QQ ¥

Signature of Studeht

1QAQ Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Grot
Jf Institutions, Valluru 523 27 .



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

ProgrammeName: B.Tech

Academic Year:2021-2022

IQAC Co-ordinatc:

Department Name:ECE Year/Semester:I-1
. Very
S.No Question Excellent Good Good |Average| Poor

! How relevant do you find the course content in relation
to current industry standards and practices? 117 4 2 0 0
How would you rate the teaching quality of the facult

2 |in your depaZtment? o g g 116 4 3 0 0
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge 115 5 3 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, 118 4 1 0 0
software)?
How will you rate the timely and constructive feedback

> | on your assignments and exams? 115 > 3 0 0

6 How did you rate the approach of faculty members 116 4 3 0 0
outside of classroom hours for doubts and discussions?
How will you rate the opportunities for students to

v engage in research projects or internships? i 4 ¢ 0 0
Rate the curriculum and its updates to keep pace with

3 technological advancements and industry needs? 118 3 2 0 0
How would you rate the balance between academic

? | studies and opportunities for extracurricular activities? 17 3 = L L
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college? 115 5 3 0 0

s
PR
HFAD[ VW THE PEPARS Ddn
Dept 0TS &
@/ RISE Krishna Sat Gandh\gg\;g?
of {nstitutions, VALLURUA-P

RISE Krishna Sal Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272




INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2021-2022

1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

117

2

0

TA0NT=
120 - =t Nl NN 1 - 1§
]00  l—— 1 —
80 +—

60 1 = : —
40 = — — .
20 |- =L

0 +— r— =

EXCELLENT  VERY GOOD

GOOD AVERAGE

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
116 4 3 0 0

140
120 - —
100 -

60

AVERAGE POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the
theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
115 5 3 0 0
140
1205 T
100 +—— = =
80 = —
60
40 — — —
20 _l_ — N —_m— e . —
0 4+—— mem——
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g., library, online materials, software)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
118 4 e 0 0
140 —— ~
== , L e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE | POOR

115

5

3

0 0

140 ———

120 4

100 4

80

|

|

|
40 —— (8

20 +——{

Ey
1=l e

EXCELLENT  VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

116

4

0 0

140 -

120

100

80 -

60

40 4

20

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
119 4 0 0 0
o e o > BEES— oA
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and

industry needs?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE [ POOR

118

3

2

0 0

140

120

100

80

60

40

20

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE | POOR

117

0 0

140 —

120 -

100 +
80 |
60

40 +—

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE | POOR

115

3

0 0

140

120

100 +—

80

60

40

20

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

IProgram Name : BTECH Academic Year : 2021-2022

'Department Name : ECE Year/Semester : 1-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 95.12% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 3.25% of the students rated
very good&1.63% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 94.31%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.25% of the students rated very
good &2.44% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 93.50% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.07% of the students rated very good&2.44% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.93% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 3.25% of the students rated very good&0.81% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that93.50% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,4.07% of the students rated very
good&2.44% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 94.31% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,3.25% of the
students rated very good&2.44% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report. it was observed that 96.75% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships&3.25% of the students rated
very good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 95.93% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,2.44%
of the students rated very good &1.63% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 95.12% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,2.44% of the
students rated very good&2.44% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 93.50% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,4.07% of the students
rated very good&2.44% of the students rated it good.

W,
COORDINATOR D
HEAD OF THE DEPARTMEN{'
Dept Of S & H

RISE Krishna Saf Gandhi Group
of Institutions, VALLURU,A.P.523 272

IQAE Co-ordinator

RISEKlidlmSalGumGr
of Enstitutions, vl g, m;;]zp



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Academic Year:2021-2022

Department Name:ECE Year/Semester:I-1
! Very
S.No Question Excellent Good Good [Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and

I | maintenance of the campus? 115 7 1 0 0
How would you rate the classrooms and lecture halls

2 . . . 114 6 3 0 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of

3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 114 7 2 0 0
How would you rate the library facilities and

4 | resources? d 4 120 2 1 L Y
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 116 4 3 0 0
architecture, etc.)?

6 How would you rate the adequate measures in place for 118 p q 0 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social

7" | environment of the college? S / 2 v 0
How would you rate the classroom environment in

8 | terms of promoting active learning and participation? 116 > 2 ¢ ¢
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 119 3 1 0 0
college?
How would you rate the opportunities for students to

e engage in extracurricular activities and clubs? 117 7 0 0 0

.-

RISE Krishna Sai Gandht Group

HEAD O THFE, DEPARTMENT
Dept Of S& H

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutiens, VALLURU,A.P.523 272

of Instintions, Velturu 523 272




INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year| Semester

B.Tech

ECE

2021-2022 |

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD AVERAGE

115

140
120 -
100
80
60 -
40 +
20 +

EXCELLENT

1}

VERY GOOD

GOOD AVERAGE

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
114 6 3 0 0
120 Sr——— —
100 — —
80 .
60—~
40 +—=% = =
20 T~: :w 3 .
0 ‘:‘?"'-Bﬂ { N e .
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD

AVERAGE

POOR

114 7 2

0

120 —

100 —  —

80 =

60 —

40 (R

20 . : o

EXCELLENT VERY GOOD GOOD

AVERAGE

POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD

AVERAGE

POOR

120 2 1

0

140 s

120

100

80 -
60

40

20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD

AVERAGE

POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
116 4 3 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
118 4 1 0 0

140

120

100

80 -

60 +—

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

114

0

120 -
100 -
80 4

60 -

40 +

20 -

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE

POOR

116

5

0

0

140

120 ——

100

80

60 -

40

RNl

20 S

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
119 3 1 0 0

140 - -

]20 - —_— — e e e

100 e — e

80 - —— e

60 — . ———re =

40 - — S —— —

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
117 7 0 0 0

04— - : : e
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name : BTECH Academic Year : 2021-2022

Department Name : ECE Year/Semester : I-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 93.50% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,5.69% of the students rated very good&0.81%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 92.68% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,4.88% of the students rated
very good &2.44% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 92.68% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,5.69% of the students rated very good&1.63% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 97.56% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 1.63% of the students rated very good&0.81% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 94.31% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 3.25% of the students rated very
g00d&2.44% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 95.93% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 3.25% of the students rated very
£00d&0.81% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.68% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 5.69% of the students rated very good&1.63% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 94.31% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 4.07% of the
students rated very good&1.63% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 96.75% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 2.44% of the students rated very
£00d&0.81% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 94.35% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs&5.65% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

ProgrammeName: B.Tech

Academic Year:2021-2022

lDepartment Name:CSE Year/Semester:I-I
[ . Very
S.No Question Excellent Good Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation

I to current industry standards and practices? 118 4 2 0 0
How would you rate the teaching quality of the faculty

2 . 117 4 3 0 0]
in your department?
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge 119 3 2 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, 119 3 2 0 0
software)?
How will you rate the timely and constructive feedback

5 : 115 5 4 0 0
on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and discussions? 116 4 2 0 0
How will you rate the opportunities for students to

7 : . . . 115 5 4 0 0
engage in research projects or internships?
Rate the curriculum and its updates to keep pace with

J technological advancements and industry needs? L 3 2 0 2
How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular activities? 117 4 3 0 .
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college? 116 5 3 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2021-2022 I

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
118 4 2 0 0

140 = == S — —_— —
120 -
100 -
60
40
20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
117 4 3 0 0

140

]20 S = — e ———— N — -

100 +——
80 : . ===

40
20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the
theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD AVERAGE [ POOR

119

3

2 0 0

140

120 +—

100 +— - —

EXCELLENT  VERY GOOD

GOOD AVERAGE POOR

4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g., library, online materials, software)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD AVERAGE | POOR

119

3

2 0 0

140 T————

120

100

80

40

20

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

115

5

4

0

120

100 = Sy

i

80
|
l

60

40 +—

EXCELLENT

VERY GOOD

==

GOOD

AVERAGE

POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

116

4

0

140 —

120

100

80

60

20

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE
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7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
115 5 4 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and
industry needs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
118 3 3 0 0
140
120

100

80

60

40

20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
117 4 3 0 0

140 — — -

120 =

100

80

60 +—

w0l

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
116 5 3 0 0

140 - e ey e e

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : B.TECH Academic Year : 2021-2022

Department Name : CSE Year/Semester : I-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 95.16% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 3.23% of the students rated
very good&1.61% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 94.35%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.23% of the students rated very
good &2.42% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 95.97% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
2.42% of the students rated very good&1.61% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.97% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 2.42% of the students rated very good&1.61% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that92.74% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,4.03% of the students rated very
goodé&3.23% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 93.55% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,3.23% of the
students rated very goodé&3.23% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 92.74% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 4.03% of the students rated
very good&3.23% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 95.16% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,2.42%
of the students rated very good &2.42% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 94.35% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,3.23% of the
students rated very goodé&2.42% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 93.55% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,4.03% of the students
rated very good&2.42% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Academic Year:2021-2022

Department Name:CSE Year/Semester:I-I
- Very
S.No Question Excellent Good Good |Average| Poor
i How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus? 120 2 2 0 0
. How would you rate the classrooms and lecture halls o 3 5 0 0
~ | well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 116 4 4 0 0
How would you rate the library facilities and
4 | resources? 117 4 3 ¢ ¢
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 114 6 4 0 0
architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for e . 0 0 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social
7| environment of the college? 114 U 2 0 0
g How would you rate the classroom environment in e c p 0 0
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 122 2 0 0 0
college?
10 How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? 118 4 2 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2021-2022 [

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
120 2 2 0 0

140 e ——— - - — - -
120 -
100
80 -
60 i
40
20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
119 3 2 0 0

140 i
120 = — —

60 —— el -

40
20

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
116 4 4 0 0
140
120 e —— —————
100 e -
80 —
60 =
40 — =
20 R Tl = -
0 o — p—— il
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
117 4 3 0 0
140 — —
120 +— = B
100 ~
80 - =
60 =
40 =
20 - -
0 == - .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

114 6 4 0 0
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100 — -
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE| POOR
114 7 3 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
115 5 4 0 0
140
1208 : i : 2 =
w . . | _
- — i
60 ] “:E ] )
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0 l*;‘ﬂ N — mm— : :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
122 2 0 0 0

140 .i_ ——— i

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
118 4 2 0 0
140 — —
120 + 2

100 -+

80
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40

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name : BTECH \Academic Year : 2021-2022

IDepartment Name : CSE 'Year/Semester : I-I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.77% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,1.61% of the students rated very good&1.61%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 95.97% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,2.42% of the students rated
very good &1.61% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 93.55% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,3.23% of the students rated very good&3.23% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 94.35% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 3.23% of the students rated very good&2.42% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 91.94% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 4.84% of the students rated very
good&3.23% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 95.97% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations&4.03% of the students rated very good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 91.94% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 5.65% of the students rated very good&2.42% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 92.74% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 4.03% of the
students rated very good&3.23% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 98.39% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college&1.61% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
From the analysis report, it was observed that 95.16% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,3.23% of the students
rated very good&1.61% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

ProgrammeName: B.Tech

cademic Year:2021-2022

Department Name:CSE-DS

Year/Semester:1-1

S.No Question Excellent ésgﬁ Good |[Average| Poor

1 How relevant do you find the course content in relation
to current industry standards and practices? 57 4 3 0 0
How would you rate the teaching quality of the faculty

2 : 58 3 3 0 0
in your department?
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge 57 5 2 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, 54 7 3 0 0
software)?
How will you rate the timely and constructive feedback

5 : 0 57 5 2 0 0
on your assignments and exams!

6 How did you rate the approach of faculty members 59 3 > 5 0
outside of classroom hours for doubts and discussions?
How will you rate the opportunities for students to

7 " . - - 59 4 1 0 0
engage in research projects or internships?

g Rate the curriculum and its updates to keep pace with o . 3 0 0
technological advancements and industry needs?

9 How would you rate the balance between academic 60 5 Q 0 0
studies and opportunities for extracurricular activities?
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college? 58 4 2 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE-DS

2021-2022

I

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
57 4 3 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
58 3 3 0 0
70
60 =r— e —_— —_— —_— —
50 4 : 1)
40 :. _ N
30 5 — e e —
20 e
10 [
0 +— W B —.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the
theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
57 5 2 0 0
60
50 —
40
30
20 R
10
0 .
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g., library, online materials, software)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
54 7 3 0 0
60 — -

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
57 5 2 0 0
o =
50 4= = =
40
30 -
20 —
10 L e THEEA LRSS, Wapaoe
o [ —
EXCELLENT ~ VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE

POOR

59
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7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
59 4 1 0 0
70 -
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and

industry needs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
58 3 3 0 0

70 |

60
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0 . == . :
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 3 1 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
58 4 2 0 0

70—

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : B.TECH Academic Year : 2021-2022

Department Name : CSE-DS 'Year/Semester : I-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 89.06% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 6.25% of the students rated
very good&4.69% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 90.63%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 4.69% of the students rated very
good &4.69% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 89.06% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
7.81% of the students rated very good&3.13% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 84.38% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 10.94% of the students rated very good&4.69% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that89.06% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,7.81% of the students rated very
good&3.13% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 92.19% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,4.69% of the
students rated very good&3.13% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 92.19% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 6.25% of the students rated
very good&1.56% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 90.63% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,4.69%
of the students rated very good &4.69% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 93.75% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,4.69% of the
students rated very goodé&1.56% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 90.63% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,6.25% of the students
rated very good&3.13% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

]Programme Name: B.Tech

Academic Year:2021-2022

Department Name:CSE-DS

Year/Semester:I-1

S.No Question Excellent g;% Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and

' | maintenance of the campus? 59 4 1 0 0
How would you rate the classrooms and lecture halls

2 . . . 60 2 2 0 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of

3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 55 6 3 0 0
How would you rate the library facilities and

4 | resources? e i >7 / 2 0 v
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 56 6 2 0 0
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place for

© emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)? &0 2 2 L e
How would you describe the overall social

7| environment of the college? 23 > 4 0 0
How would you rate the classroom environment in

8 | terms of promoting active learning and participation? 26 4 4 0 0
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 57 4 3 0 0
college?
How would you rate the opportunities for students to

= engage in extracurricular activities and clubs? 55 6 3 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE-DS 2021-2022 1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
59 4 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 2 2 0 0
70 - . —
60 +— — ———

B - ————— E — .
T

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
55 6 3 0 0

60 1 - — -

50 = — —

40 e

i = TSI T -

20 — - —

10 : B Sy NSO |

: SN e -
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
57 7 0 0 0
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20

T

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
56 6 2 0 0

60 +— — o
50 1 P . = g A i A
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 2 2 0 0
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
55 5 4 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT

VERY GOOD
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POOR
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
57 4 3 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
55 6 3 0 0

60 e — S —— SN N

IR i .
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name : B.TECH Academic Year : 2021-2022

Department Name : CSE-DS Year/Semester : I-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 92.19% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,6.25% of the students rated very good&1.56%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 93.75% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,3.13% of the students rated
very good &3.13% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 85.94% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,9.38% of the students rated very g00d&4.69% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 89.06% of the students rated excellent about the
library facilities and resources&10.94% of the students rated very good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 9.38% of the students rated very
goodé&3.13% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 93.75% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations. 3.13% of the students rated very
£00d&3.13% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 85.94% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 7.81% of the students rated very 200d&6.25% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 6.25% of the
students rated very good&6.25% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report. it was observed that 89.06% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 6.25% of the students rated very
go0d&4.69% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
From the analysis report, it was observed that 85.94% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,9.38% of the students
rated very good&4.69% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Program Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

Department Name: ECE

'Year/Semester: II-1

S.No Question Excellent (‘3/331 Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in 107 4 3 0 0
1 relation to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty| 97 14 3 0 0
2 lin your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 97 15 2 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 97 13 4 0 0
4 learning resources (e.g., library, online materials,

software)?
5 How will you rate the timely and constructive 94 14 6 0 0

feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 97 13 4 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 94 14 6 0 0
7 engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 100 12 2 0 0
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 99 12 3 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 97 14 3 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ECE 2021-22 11-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 + 3 0 0
120 - -—— - — —- ==
!
100 [
|
80
60 S — -
40
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i 0 o=t 2 B — S |
| EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR [
2

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 14 3 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g.. library. online materials. software)?

o

(]

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
97 15 2 0 0
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5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
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6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 13 4 0 0
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7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
94 14 6 0 0
] S e
! EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

VERY GOOD
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EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 12 3 0 0
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10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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120 !
100 —hijee BT 7 o e e ui— S
80 - .
60 |
40
20744 B e e

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2021-2022

Department Name:ECE 'Year/Semester: I1-1

I. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 93.86% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 3.51% of the students rated
very good & 2.63% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 85.09%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 12.28% of the students rated very
good & 2.63% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 85.09% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
13.16% of the students rated very good & 1.75% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 85.09% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 11.40% of the students rated very good & 3.51% of
the students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 82.46% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 12.28% of the students rated very
good & 5.26% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 85.09% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 11.40% of the
students rated very good & 3.51% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 82.46% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 12.28 % of the students
rated very good & 5.26% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 87.72% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
10.53% of the students rated very good & 1.75% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 86.84% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 10.53 % of the
students rated very good & 2.63% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 85.09% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 12.28% of the students
rated very good & 2.63% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Program Name: B.Tech

Academic Year: 2021- 2022

Department Name: ECE

Year/Semester:11-1

S.No Question Excellent gs% Good |Average| Poor
How would you rate the overall cleanliness and 105 7 2 0 0
' | maintenance of the campus?
) How would you rate the classrooms and lecture halls 99 12 3 0 0
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 99 13 2 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 97 15 2 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 97 11 6 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 97 14 3 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
How would you describe the overall social 100 8 6 0 0
7| environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 107 4 3 0 0
8 | terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 102 8 4 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 97 13 4 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name

Academic Year| Semester

B.Tech

ECE

2021-22

11-1

1 How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 7 2 0 0
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2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

AVERAGE
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3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 13 2 0 0
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4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?
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AVERAGE | POOR
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6 How would vou rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 8 6 0 0
[ 420 —— —
100
80 - — —_
60
40 - =
20 e e
. vt =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8 How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?
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9 How would you rate the availability and quahity of technological resources (labs, software, etc.) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 3 4 0 0
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10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

-
IProgram Name:B.TECH Academic Year: 2021-2022

Department Name:ECE Year/Semester:1I-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 92.11% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 6.14% of the students rated very good & 1.75%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 86.84% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 10.53% of the students
rated very good & 2.63% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 86.84% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 11.40% of the students rated very good &
1.75% of the students rated it good.

4, How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 85.09% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 13.16% of the students rated very good & 1.75% of the students
rated it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 85.09% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 9.65% of the students rated very good &
5.26% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 85.09% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 12.28% of the students rated very good &
2.63% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 87.72% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 7.02% of the students rated very good & 5.26% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 93.86% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 3.51% of the
students rated very good & 2.63% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in

the college?

From the analysis report, it was observed that 89.47% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 7.02% of the students rated very
good & 3.51% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 85.09% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 11.40% of the students
rated very good & 3.51% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech i Academic Year: 2021-2022
Department Name: CSE Year/Semester: II-1
S.No Question Excellent (\3,(e)(l3d, Good [Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation| 104 2 2
U | to current industry standards and practices?.
, | How would you rate the teaching quality of the faculty 100 4 4
< | in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 102 4 2
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 103 3 2
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 101 5 2
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 103 4 1
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 105 2 1
v engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 100 5 3
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 103 3 2
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 104 3 1
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name [ Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech GSE 2021-2022 I1-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 2 2 0 0

]20 LML s = e S e

100

80

60 -
40

20

0 - : -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 4 4 0 0
120 —_— -~
80 -
LAl |
40 — ‘ - 0 B | —— : DT -
|
20 -
0 th - eeesss 0002 = 00000
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 4 2 0 0
120 - i s e -
100 — (- — -
80 | —— —
60 —— —
40 | st S —
20 e S e e
0 — | = . —
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

EXCELEENIT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 3 2 0 0

120 T— -

100

80 -

60

40

20 -

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 5 2 0 0

|20 s - -

100 !—-——- - —- —

80 +— —

ol ol I T Ell

40 +—— — —

20 4— = £ : —

0 | —— - -~ © =5
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach ot taculty members outside ot classroom hours tor doubts and
discussions?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

103

4

0

iz - = . =B UK

100 +—

80 ——

60 -

40 -

20 -

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 2 1 0 0

120 me— - — .

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry

needs?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 5 3 0 0
120 e e e
100 |__ e e T e
Sl
8O Aot b -
60 +—1 LS m—
40 +—4 B
801
UREEE
>
0| . 00 e .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

103 3 2 0 0
120 —— e
100 - — = = Lo el el
ol N 0000000000 LS (e
60 - - -
40 = — i ey e el e = | e
20 - —— - — -
0 — . i ]

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 3 1 0 0
20— -
100 B —
80 — - — — —
60— —— — —
40 + —_— —
20 + e ——
O E——— = S
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH \Academic Year:2021-22

Department Name:CSE 'Year/Semester:11-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 96.30% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 1.85% of the students rated
very good&1.85% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 92.59%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.70% of the students rated very
good &3.70% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.70% of the students rated very good&1.85% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.37% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources,2.78% of the students rated very good&1.85% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that93.52% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,4.63% of the students rated very
goodé&1.85% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.37% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,3.70% of the
students rated very good&0.93% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 97.22% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 1.85% of the students rated
very good&0.93% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,4.63%
of the students'rated very good &2.78% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 95.37% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,2.78% of the
students rated very good&1.85% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 96.30% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,2.78% of the students
rated very good&0.93% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech Academic Year: 2021-2022
IDepartment Name: CSE Year/Semester: II-1
S.No Question Excellent g:;ﬁ Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and 104 3 1
1| maintenance of the campus?
> How would you rate the classrooms and lecture halls 100 5 3

well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 101 5 2
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and 102 3 3
4 | resources?

How would you describe the overall ambiance of the 101 4 3
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for| 101 4 3

emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 104 2 2
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 101 4 3
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 102 4 2
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.

How would you rate the opportunities for students to 103 3 2
1w engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2021-2022

1I-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

104

1

120 ———
100

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 5 2 0 0
120 === - =
100
80
60 i
40—
20 kﬂ
o/ BN s ReY
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 5 2 0 0
120 ——
100 e - —_—
80 e —
60 e i MR W e R el S
40 =5 - Rl o) Sanl SRS I e
20 - — -
0 ——— I : = S
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
102 3 3 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
101 4 3 0 0
120 - —
100 '—— —— —
80 {— -
i 51 Jiells e e
40 J|._ = —— B B . — —
20— e S
0' — S 000 seeeww 00000 - LSt
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire. medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 4 3 0 0
120 + .1
|
100 |
80 - ————— —
60 _; e e =t — 7,
40 - ————————
20 — —
0 : : E=rea N . -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

104

2

D

0

0___
EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 4 3 0 0
120 =
100 T
N
80 — d_ & =
60 g =S
40 - ==
20
0 . reie == ] e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 4 D 0 0

120 —_— o —— S

100

80 +—

60 +—

20 ——

0 +— 00 0 ..

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
103 3 2 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SATI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

IProgram Name:B.TECH Academic Year: 2021-22

Department Name:CSE 'Year/Semester:II-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.30% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,2.78% of the students rated very good&0.93%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,4.63% of the students rated
very good &2.78% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,4.63% of the students rated very good&1.85% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 2.78% of the students rated very good&2.78% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 3.70% of the students rated very
good&2.78% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 3.70% of the students rated very
good&2.78% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 96.30% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 1.85% of the students rated very good&1.85% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 3.70% of the
students rated very good&?2.78% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 3.70% of the students rated very
good&1.85% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 95.37% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,2.78% of the students
rated very good &1.85% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Programme Name: B.Tech

IAcademic Year: 2021-2022

Department Name: CSE-DS

Year/Semester: 11-1

S.No Question Excellent (\;72:)3:1 Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation 45 2 2
' | to current industry standards and practices?.
, | How would you rate the teaching quality of the faculty 46 2 1
< | in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 47 1 1
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 45 2 2
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 46 2 1
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 47 1 1
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 48 1 0
v engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 46 2 1
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 47 2 0
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 45 2 2
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE-DS

2021-2022

I1-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
45 2 2 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
46 2 1 0 0
50 - == i
45 —
40
35
30
254 e —
20
15 =
10
5 -
0 —_— - N ————
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
47 1 1 0 0

0 —— = = W - —

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
45 2 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

46

2

0

0

= =T

XY
R

| =y

T
- o
4B

L))

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

6.How did you rate the approach ot taculty members outside ot classroom hours tor doubts and

discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
47 1 1 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
48 1 0 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
46 2 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE | POOR

47

0 0

50 -
45
40 |
355
30
25
20 +—
15 1
10
5 4
0 et
EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
45 2 2 0 0
50 — -
e et = -
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




Program Name:B.TECH

Department Name:CSE-DS

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Academic Year:2021-22

ear/Semester:II-I

_ How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 94.34% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 3.77% of the students rated
very good&l '89% of the students rated it good.

_ How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 92.45%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.77% of the students rated very
good &3.77% of the students rated it good.

_ How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 93.40% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.77% of the students rated very good&2.83% of the students rated it good.

 How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 94.34% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources,4.72% of the students rated very g00d&0.94% of the
students rated it good.

_ How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that95.28% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,3.77% of the students rated very
£00d&0.94% of the students rated it good.

_ How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 94.34% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,3.77% of the
students rated very good&1.89% of the students rated it good.

——

—



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 94.34% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 1.89% of the students rated
very good&3.77% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 97.17% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,1.89%
of the students rated very good &0.94% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 97.17% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,0.94% of the
students rated very good&1.89% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 99.06% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,0.94% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech lAcademic Year: 2021-2022
Department Name: CSE-DS Year/Semester: [1-1
. Very
S.No Question Excellent Good Good |Average| Poor
i How would you rate the overall cleanliness and 44 3 2
| maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 45 3 1
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 46 2 1
3| recreational facilities (e. g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and 44 3 2
4 | resources?
How would you describe the overall ambiance of the 45 3 1

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place for| 46 2 1
© emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 47 2 0
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 45 3 1
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 46 3 0

. 9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
Vi college?.
; 10 How would you rate the opportunities for students to 44 3 2

engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE-DS 2021-2022 11-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
44 3 2 0 0

50 e s A el i —

N e — . -
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
45 3 1 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
46 2 1 0 0

50 - — —
45 | — — - — L —r
40 -
35— FOS N o
30 | - ——
25 _ -
20 +— — — —
15 —-

10 e ——

5 -
0 : o SR SSNS
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
44 3 2 0 0
I ]

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
45 3 1 0 0

50 -
45 = o
40 —_— ———
35 - —
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
46 2 ] 0 0
50 T —— | e o D S i
S - = Lo
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

47

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOoD

AVERAGE

POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

45

3

]

0

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
46 3 0 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
44 3 2 0 0

EXCELLENT YERY GOOD GOQD AVERAGE POOR.




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH \Academic Year: 2021-22

Department Name: CSE-DS Year/Semester:I1-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 95.28% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,2.83% of the students rated very good&1.89%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 92.45% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,4.72% of the students rated
very good &2.83% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 93.40% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,2.83% of the students rated very good&3.77% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 95.28% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 3.77% of the students rated very good&0.94% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 94.34% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 4.72% of the students rated very
£00d&0.94% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 95.28% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 2.83% of the students rated very
good&1.89% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 93.40% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.83% of the students rated very good&3.77% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 96.23% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.83% of the
students rated very good&0.94% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 96.23% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 1.89% of the students rated very
good&1.89% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
From the analysis report, it was observed that 98.11% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,1.89% of the students
rated very good .
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Program Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

Department Name: ECE

IYear/Semester: ITI-I

I

’ Very
S.No Question Excellentl Good Good |Average, Poor

How relevant do you find the course content in 62 3 1 0 0
I' | relation to current industry standards and practices?.
) How would you rate the teaching quality of the faculty| 62 2 2 0 0

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 58 6 2 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 61 5 0 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?
5 How will you rate the timely and constructive 58 4 4 0 0

feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 62 3 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 61 4 1 0 0
7 engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 61 4 1 0 0
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 58 7 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 61 4 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

g %Dﬂ fkf‘/*ﬁ/s

HEAD OF THE DEPARTMEN
Department ot EC.E

RISE Krishna Sai Gandhi Grotp
nf Institutions,VALLURU,A.P.-523 272




INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2021-22

111-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices”?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
62 3 1 0 0
70 — e
60 - —
50 +— —
40
30
|
| 20 ¢ - -
| 10
0 4 e = SN e
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
62 2 2 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures”.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
58 6 2 0 0
(T he -
!70..._ e el ——
60 T —e S
50 + 1 s S S -
40 e — — e
30 ——
20 +—— -
10 -
o R L —
EXCELLENT VERY GOOD GOOoD AVERAGE POOR
4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e g.. hbrary. online materials
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
61 5 0 0 0
0 — — :
| e e - e e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD [ AVERAGE | POOR
58 4 4 0 0
70._ e ——
60 —
50 + |
40 - '
30 |
| 20 - — -
10
o NN mmm ==
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

. software)?



6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
62 3 I 0 0
70 - = —
|
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage n research projects or internships?

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
61 4 1 0 0
- . e el ol
i
i
; == .
!
| e
i
l EET —
GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT VERY GOOD

EXCELLENT

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
61 4 | 0 0
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
58 7 I 0 0
e —
60i
| 50
‘M
30
|20 — —
!
10
: =]
EXCELLENT VERY GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors. how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

GOOD

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
61 4 1 0 0
70 [ IR
60
50
lao ==
30 :
20
10
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH \Academic Year: 2021-2022

Department Name:ECE 'Year/Semester: III-I

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 93.94% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 4.55% of the students rated
very good & 1.52% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 93.94%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.03% of the students rated very
good & 3.03% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 87.88% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
9.09% of the students rated very good & 3.03% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 92.42% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 7.58% of the students rated very good & 0.00% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 87.88% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 6.06% of the students rated very good
& 6.06% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 93.94% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 4.55% of the
students rated very good & 1.52% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 92.42% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 6.06 % of the students rated
very good & 1.52% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 92.42% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
6.06% of the students rated very good & 1.52% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 87.88% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 10.61 % of the
students rated very good & 1.52% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.42% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 6.06% of the students
rated very good & 1.52% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELH], Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

{Program Name: B.Tech Academic Year: 2021- 2022
{Department Name: ECE Year/Semester:I11-1
S.No Question Excellent 2;1331 Good |Average] Poor

: How would you rate the overall cleanliness and 60 4 2 0 0

maintenance of the campus?
) How would you rate the classrooms and lecture halls 60 4 2 0 0

well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 60 5 1 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. '
4 How would you rate the library facilities and 60 2 4 0 0

resources?

How would you describe the overall ambiance of the 59 5 2 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place 59 4 3 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,

etc.)?

How would you describe the overall social 61 3 2 0 0
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 61 4 1 0 0
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 60 5 1 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 60 4 2 0 0

engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ECE 2021-22 H1-1

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 4 2 0 0

70

£
o

= N eeew ‘
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls wetl-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 4 2 0 0

i
|
|
|
|
|
|
|

£ 3 i)
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 S 1 0 0
70 i = = =]
60 +—r -
50 —_
40 -
ol B _
20 -
0= |
8 ST .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facihties and resources”
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 2 4 0 0
70 = i
60 —
50 _—
40
30 =
20 = -
10
0 =S PR N R — )
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
59 5 2 0 0
70 —
] - ==
| EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
59 4 3 0 0
70 i e s '
60 ‘
50 ‘
40 |
30 e
20
!
10 |
0 =D === |
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR !
7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
61 3 2 0 0
70 .
: = .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
61 4 1 0 0
70 - il e
60 - e
e

50 —4 — - — - -
©— .
30
20 - e
10 +—— P
0 === e

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?



9 How would you rate the avatlability and quality of technological resources (labs. software, etc.) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 5 1 0 0
2 ST T > A S e e
60
50
40
30
20 =
10
B ==
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOGOD AVERAGE | POOR
60 4 2! 0 0

70 - o i

60 |
| 50 — |
| |
| 40 — ———— e ——— - |

30 — = — |

20

10 |
| o | l
[ EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2021-2022

Department Name:ECE 'Year/Semester:111-1

1.

How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 6.06% of the students rated very good & 3.03%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 6.06% of the students rated
very good & 3.03% of the students rated it good.

How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 7.58% of the students rated very good & 1.52%
of the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 3.03% of the students rated very good & 6.06% of the students rated
it good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 89.39% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 7.58% of the students rated very good &
3.03% of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 89.39% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 6.06% of the students rated very good &
4.55% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.42% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 4.55% of the students rated very good & 3.03% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 92.42% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 6.06% of the
students rated very good & 1.52% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 7.58% of the students rated very
good & 1.52% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 6.06% of the students
rated very good & 3.03% of the students rated it good.

——] ~
- o el M
oD

COORDINATOR

HEAD OF THE DEPARTMENT
Department of ECE

RISE JQAC Co Ordinalos RISE Krishna Sai Gandhi Group
Krishng Saj Gandhi Groyp  of Institutions,VALLURU,A.P.-523 272

of Instititions, Vallury 523 7



RISE KRISHNA SATI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

-

Department Name: CSE

Year/Semester: I1I-1

S.No Question Excellent (\;7::3‘7 Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation| 100 3 %)
I | to current industry standards and practices?.
. How would you rate the teaching quality of the faculty 99 3 3
“ | in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 99 4 2
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 98 5 2
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 100 4 1
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 101 2 2
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 101 4 0
v engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 102 2 1
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 99 4 2
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 99 2 4
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year{ Semester
B.Tech CSE-I 2021-22 I11-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

100 3 2 0 0

120 T —

100 -
80 = —
60
40 |

20 -

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 3 3 0 0
120 i —
100 - — —
80 — E = e N ol ",
60 +—4 o L. s — = : .
40 —~ : E
. :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals etfective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 4 2 0 0
120 —— — —
100 — =
| |
80 +—— —
60 T - 1| i = e =—=
[ |
40 +— e
20
| I
0 | N 00 s ‘ SN oS e o T
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
98 5 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 4 1 0 0
120 1| = - = S =Sl
100 ‘| — et o e i
80 4;—— —— = iz =
60 i—
01— i T
0 | L SRR T
e [ — il LENTS C e S
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
101 2 2 0 0

120 8—

100

80
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40 +——

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 4 0 0 0
120 — = e
100 —
80 —
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40 —
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 2 1 0 0
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100 — g
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EXCELLENT _ VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
99 4 2 0 0
120 —————— _ S =2 S
100 - —_
godfeclY - L o e e
60 4— S W L
40 - - — -
20 4 —_——— — - -
0 - N S —
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satistaction with the academic pertormance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH |Academic Year:2021-22

Department Name:CSE Year/Semester:I11-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 91.49% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 4.26% of the students rated
very good&4.26% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 95.74%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 2.13% of the students rated very
good &2.13% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 93.62% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.26% of the students rated very good&2.13% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.74% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources,2.13% of the students rated very good&2.13% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that91.49% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,4.26% of the students rated very
good&4.26% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 93.62% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,4.26% of the
students rated very good&?2.13% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 91.49% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 6.38% of the students rated
very good&2.13% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 93.62% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs.4.26%
of the students rated very good &2.13% of the students rated it good. ’

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 95.74% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,2.13% of the
students rated very good&2.13% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.87% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,2.13% of the students
rated very good.

¥ Bl o Sere = -+

COORDINATOR HOD
HEAD OF THE DEPARTMENT
Department of CSE
"1SE Krishna Sai Gandhi Group ef
tions, VALLUR,A.P-523 272

10AC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech lAcademic Year: 2021-2022
Department Name: CSE Year/Semester: II1-1
. Very
S.No Question Excellent Good Good |Average| Poor
1 How would you rate the overall cleanliness and 101 2 2
maintenance of the campus?
How would you rate the classrooms and lecture halls 100 3 2
2 . : :
~ | well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 99 3 3
3| recreational facilities (e. g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and 99 4 2
4 | resources?
How would you describe the overall ambiance of the 101 3 1

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place for| 100 3 2
© emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 101 3 1
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 102 3 0
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 99 5 1
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 100 2 3

engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ESE 2021-22 I11-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 2 2 0 0

120 —
100 +
80
60 -
40
20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

-

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
100 3 2 0 0

120 s

100 S T Ry Sy

80 ; o e

60 === == —===

40

20

T : _— —_—

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 3 3 0 0
120 - —
00— s = = = =l - =
80 —— et
60 —— —— -
40 e T ML - -
20 | el o
0 e = =
EXCELLENT = VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 4 2 0 0
120 T
100 =
80 + - —
60 + - -
40 - 4 o
20 | e —— =
0 . === =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 3 ] 0 0
120 —— —— —
100 +—— — —
80 .. - __. e —
60 +— - — _—
40 : — — - —
20 —
0 — - —_—
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 3 2 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

101 3 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 3 0 0 0
120 - .
i
]00 :___ = |_ — = e S B A ik
| |
80 | ; 1... e
i
60 T .‘

i
40 +——1 i sies Sl
]

0 (R : ] B T M=ol

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 5 1 0 0

|
205

il ’ |
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

e —_—

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
100 2 3 0 0

120 —— —e ok e

100 +

col=—

40 — S — - e — =

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

IProgram Name:B. TECH Academic Year: 2021-22

Department Name:CSE Year/Semester: III-1

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 93.62% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,2.13% of the students rated very good&4.26%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 93.62% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,4.26% of the students rated
very good &2.13% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 95.74% of the students rated excellent about the

availability and condition of recreational facilities,2.13% of the students rated very good&2.13% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 93.62% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 4.26% of the students rated very good&2.13% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 91.49% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 6.38% of the students rated very
good&2.13% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 91.49% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 4.26% of the students rated very
good&4.26% of the students rated it good.




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 89.36% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 8.51% of the students rated very good&2.13% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 91.49% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 6.38% of the
students rated very good&?2.13% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 95.74% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 4.26% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 95.74% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,2.13% of the students
rated very good &2.13% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

IProgram Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

IDepartment Name: ECE

'Year/Semester: IV-1

S.No

Question

Excellent

Very
Good

Good

Average

Poor

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

109

13

0

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

105

16

0

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

111

10

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

109

14

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

108

11

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

108

13

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

110

10

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

108

13

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

111

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

110

11
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ECE 2021-22 1V-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
109 13 1 0 0

40

20

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 16 2 0 0

100 ! —h L e e W = & - e e

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
111 10 2 0 0
['120 R I
100 — i
80 !
|
60 L —1
40 - -
20 :
0 L‘ ==
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g . library, online materials, software)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

109

14

0

0

0

By ]|

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 11 4 0 0
== —
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE




6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 13 2 0 0
[For=mmmaee= . sme s & Bl ]
100 -
80
60
g0 — S — —
20
. R
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
110 10 3 0 0
170 M Lt s e U T AR b
100 -
80
60 ol |
40 = —
20 -
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates 1o keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD

AVERAGE

POOR

108 13 2

0

0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD

AVERAGE

POOR |



9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
111 9 3 0 0

B ey — 1]
100

80

60

40 -

20

0 [tz —

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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10. Considering all factors. how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
110 11 2 0 0
120 = = = =
[ 100 —— - —
‘ 80
! 60
| 40
20 4 — —
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2021-2022

Department Name:ECE Year/Semester: IV-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 88.62% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 10.57% of the students rated
very good & 0.81% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 85.37%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 13.01% of the students rated very
good & 1.63% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 90.24% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
8.13% of the students rated very good & 1.63% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 88.62% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 11.38% of the students rated very good & 0.00% of
the students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 87.80% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 8.94% of the students rated very good
& 3.25% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 87.80% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 10.57% of the
students rated very good & 1.63% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 89.43% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 8.13 % of the students rated
very good & 2.44% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 87.80% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
10.57% of the students rated very good & 1.63% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 90.24% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities. 7.32 % of the
students rated very good & 2.44% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 89.43% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 8.94% of the students
rated very good & 1.63% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Program Name: B.Tech

\Academic Year: 2021- 2022

Department Name: ECE

'Year/Semester:I1V-I

c Very
S.No Question Excellent| Good Good |Average| Poor

| How would you rate the overall cleanliness and 109 13 1 0 0

maintenance of the campus?
’ How would you rate the classrooms and lecture halls 106 13 4 0 0

well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 108 14 1 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 106 13 4 0 0

resources?

How would you describe the overall ambiance of the 105 15 3 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place 105 15 3 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,

etc.)?

How would you describe the overall social 108 14 1 0 0
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environmentin | 107 12 4 0 0
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 106 14 3 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 107 15 1 0 0

engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B Tech

ECE

2021-22

1V-1

1.How would you rate the overall cieanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
109 13 1 0 0
120 = =
100
I 80
[
‘ 60
40
20
| |
fis )
EXCELLENT  VERY GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

GOOD

GOOD

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 13 4 0 0
E!n -.._...__ eid =
100 —— ——
80 -
60
a0 | .
20 |
EXCELLENT  VERY GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 14 I 0 0
e e
| 80 I i =
5
60 — e =~ ==
o i
| 40— —_—
| 20 ! |
| |
L, il 3
! EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR ‘
4 How would you rate the hbrary facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 13 4 0 0
120 — = I T
100 — — —
80 +—— e — il Fr—
60
40 +—|
20 —
|
5l | I—
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture. etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 15 3 0 0
120 RS —
100 - — ——
80
60
40— —_— — 4
20 - e — o s
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations ( fire. medical emergencies. etc )?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 15 3 0 0
120 |
100
80 -
60
40 +——o S
20
0 - [
i EXCEI:LENT _VER\EOC{D___ GOOD AVERAGE POC_)R
7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
108 14 1 0 0
| |
| -
| 1 |
|
|
EXCELLENT I VE&OD ' GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 12 4 0 0
120
| 100 taa L S
&I
%
80 o Y
L
60 e
.2
o — . -
e )
20 h _"l
A
0 = - . PRt
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
106 14 3 0 0
120 = = - ==
100
80
60
40 - — = :
20
ol | —
AVERAGE POOR

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 15 1 0 0

[ ———

100 —— — e —

80 -

60
|

40

20— — _—
i £
i EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software. etc ) n the college?

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

IProgram Name:B.TECH IAcademic Year: 2021-2022

Department Name:ECE 'Year/Semester:IV-I

1.

How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 88.62% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 10.57% of the students rated very good &
0.81% of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 86.18% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 10.57% of the students
rated very good & 3.25% of the students rated it good.

How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 87.80% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 11.38% of the students rated very good &
0.81% of the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 86.18% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 10.57% of the students rated very good & 3.25% of the students
rated it good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 85.37% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 12.20% of the students rated very good &
2.44% of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 85.37% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 12.20% of the students rated very good &
2.44% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 87.80% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 11.38% of the students rated very good & 0.81% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 86.99% of the students rated excellent about the

classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 9.76% of the
students rated very good & 3.25% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs. software. etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 86.18% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 11.38% of the students rated very
good & 2.44% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
From the analysis report, it was observed that 86.99% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 12.20% of the students
rated very good & 0.81% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

Department Name: CSE

Year/Semester: IV-I

S.No Question Excellent gz(:ﬁ Good |Average| Poor
I How relevant do you find the course content in relation 98 2 2
to current industry standards and practices?.
, How would you rate the teaching quality of the faculty 97 3 2
~ | in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals 97 2 3
3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of 97 2 3
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?
How will you rate the timely and constructive 98 2 2
> | feedback on your assignments and exams?
6 How did you rate the approach of faculty members 99 2 1
outside of classroom hours for doubts and discussions?.
How will you rate the opportunities for students to 99 1 2
v engage in research projects or internships?
Rate the curriculum and its updates to keep pace with 100 1 1
J technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic 98 2 2
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.
Considering all factors, how will you rate the 99 2 1
10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2021-2022 V-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 P 2 0 0

120 -

100 -

80 -

60 -

402_

20

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 3 2 0 0

120 1 ~
100 - — —————
g0 | SN e =N = Bl
60 e — -
40 it :i : 3
20 -~-—-I’":":‘.:.‘.i§ =

o | . = S =N

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical

knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 2 3 0 0

120 T — —
100 +—— — e —— — —
80 _..______’7 |- —_— T
S

| R iy )
20 —JI L —— —

| |
O — ! — = = T
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

EXCELLENT

VERY GOOD AVERAGE

97

100

80 -

60 -

40 -

20 -

EXCELLENT

AVERAGE

VERY GOOD GOOD POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
98 2 ) 0 0

120 + e e e

100 ‘T—_ - - —

80 o — _— —— —_—

60 SNl s

40_.. i ——r e —_— ——

20 4 S = e e e

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
99 2 1 0 0

120 ==

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 1 2 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry

needs?.

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR

100

1 1 0 0

120

100

40

20

80

60

EXCELLENT

VERY GOOD

— —— -

GOOD AVERAGE POOR




.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 2 2 0 0

120 e — e R : =

K} he———— - S e s —

80

60 - - - S

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 2 1 0 0

100

80

60

20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALY SIS ON CURRICULUM

Program Name: B.TECH Academic Year: 2021-22

Department Name: CSE Year/Semester: 1V-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 95.00% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 3.00% of the students rated
very good&?2.00% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 96.00%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 2.00% of the students rated very
good &2.00% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 95.00% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
2.00% of the students rated very good&3.00% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources,2.00% of the students rated very good&2.00% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
From the analysis report, it was observed that97.00% of the students rated excellent about the

timely and constructive feedback on assignments and exams,3.00% of the students rated very good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,2.00% of the
students rated very good



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 1.00% of the students rated
very good&1.00% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,1.00%
of the students rated very good &2.00% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 99.00% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,1.00% of the
students rated very good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,3.00% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech \Academic Year: 2021-2022
Department Name: CSE Year/Semester: IV-1
. Very
S.No Question Excellent Good Good |Average| Poor
l How would you rate the overall cleanliness and 99 2 1
' maintenance of the campus?
2 How would you rate the classrooms and lecture halls 98 3 1
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 97 3 2
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and 98 2 2
4 | resources?
How would you describe the overall ambiance of the 99 2 1

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place for| 99 1 2
© emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 100 1 1
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 99 2 1
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 98 3 1
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 100 2 0

engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2021-22

IV-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 2 1 0 0

120

100 - ==

80

60

40 + — e —

20

0 - i,
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 3 1 0 0

120 — e —

Tooi = e e

80 § y

60

40

20

04 ——
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 3 2 0 0

120

100 |

80 |

60 - £

40 -

20 :m

0 i e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

98 2 2 0 0

120

100

80 -

60 Al

40

20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 2 1 0 0
120
100 - -
80
60 g |
o
.
20 -
0 T
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 1 2 0 0
100
80 i
60
|
40 1|
20 ‘
0 -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

100 1 1 0 0

120 ..;.___.___ — e —

100
80
60

40 -

20

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

99 2 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 3 1 0 0

=

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 2 0 0 0

120 —— : e ez TR R —

100 —

80
60
40 +

20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2021-22

Department Name:CSE Year/Semester:1V-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,3.00% of the students rated very good&1.00%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,2.00% of the students rated
very good &1.00% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,2.00% of the students rated very good&2.00% of
the students rated it good. :

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the

library facilities and resources, 2.00% of the students rated very good&1.00% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 2.00% of the students rated very
good&1.00% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 1.00% of the students rated very
good&1.00% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.00% of the students rated very good.

. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.00% of the
students rated very good&1.00% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 1.00% of the students rated very
good&1.00% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,2.00% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech Academic Year: 2021-2022
Department Name: Civil Year/Semester: IV-1I
S.No Question Excellent (\;72?(]1 Good [Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation 40 1 1 0 0
I | to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty 39 2 1 0 0
2 |in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 38 2 2 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 41 1 0 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 40 1 1 0 0
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 39 2 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 40 2 0 0 0
v engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 40 1 - 1 0 0
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 39 2 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 38 3 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name
B.Tech

Semester
IV-I

Academic Year
2021-2022

Department Name
Civil

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD
40 1 1

AVERAGE | POOR

0

0 +— ; ; X
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

39

2

0

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
38 2 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 1 0 0 0

40 - S
15 =
30 —
25 i

20 o L= s |

15 - . —_—
10 Farre —

0 ——— I — ; - =S5

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

40

1

0

0

40
35

30

25 +

20 .

15

10

O_

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

39

2

1

0

45
40

35

25

20

15
10 -

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
40 2 0 0 0

45
40
35

—

25 -
20 = =
15 - -

10 —

0 e sty i
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
40 1 1 0 0

45
40
35

25 N
20 —
15
10 +—

0 | —are e | = =i

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

39

2

1

0__
EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
38 3 1 0 0
= =3
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2021-2022

Department Name:Civil Year/Semester:IV-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 2.38% of the students rated
very good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 92.86%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 4.76% of the students rated very
good &2.38% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 90.48% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.76% of the students rated very good&4.76% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 97.62% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources,2.38% of the students rated very good&0.00% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that95.24% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,2.38% of the students rated very
good&?2.38% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 92.86% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,4.76% of the
students rated very good



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 4.76% of the students rated
very good

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,2.38%
of the students rated very good &2.38% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 92.86% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,4.76% of the
students rated very good&2.38% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 90.48% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,7.14% of the students
rated very good.
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

Department Name: Civil

Year/Semester: IV-1

S.No Question Excellent 2;733" Good [Average| Poor

i How would you rate the overall cleanliness and 39 2 1 0 0

maintenance of the campus?

How would you rate the classrooms and lecture halls 40 2 0 0 0
2 well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 40 1 1 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and 39 2 1 0 0
4 resources?

How would you describe the overall ambiance of the 38 3 1 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place for| 40 1 1 0 0
@ emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 39 2 1 0 0
7| environment of the college? '

How would you rate the classroom environment in 38 2 2 0 0
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 41 i 0 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.

How would you rate the opportunities for students to 40 1 1 0 0
10 engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech Civil 2021-2022 IV-I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
39 2 1 0 0
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o et

30 :
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
40 2 0 0 0
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35 5— — : = i
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
40 1 1 0 0
45—
40 +—
35—
25— ——
20 +— - —
15—
5. —————a
0 { —
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
39 2 1 0 0
45
40
35
30 - - —
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20
15 — — —
10 - - -
5 = -
0 = "
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
38 3 1 0 0
40 - e — —
35 1
T = S
20 4|
15
10 +—— — —
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
40 1 1 0 0
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
39 2 1 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
38 2 2 0 0
40 =
35—
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255 -
20 = =
155 =
10 - = =
5
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
41 1 0 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
40 1 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH lAcademic Year: 2021-2022

Department Name:Civil Year/Semester:1V-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 92.86% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,4.76% of the students rated very good&2.38%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,4.76% of the students rated
very good .

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,2.38% of the students rated very good&2.38% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 92.86% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 4.76% of the students rated very good&2.38% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 90.48% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 7.14% of the students rated very good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 2.38% of the students rated very
good&2.38% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.86% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 4.76% of the students rated very good&2.38% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 90.48% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 4.76% of the
students rated very good&4.76% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 97.62% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 2.38% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,2.38% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

~ ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

ProgrammeName:B.Tech

I Academic Year:2021-2022

Department Name:ECE

ear/Semester:1-11

S.No Question Excellent (\;7::31 Good [Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation

1| to current industry standards and practices? 115 5 4 0 0
How would you rate the teaching quality of the facult

2 |in your depa?r,tment? - = 2 L & & 0 g
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge 117 4 3 0 0
you gain in lectures? '
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, 118 4 2 0 0
software)?
How will you rate the timely and constructive feedback

> |on your assignments and exams? s . 3 0 e

p How did you rate the approach of faculty members 116 " . 0 @
outside of classroom hours for doubts and discussions?
How will you rate the opportunities for students to

7 engage in research projects or internships? L s 2 0 g
Rate the curriculum and its updates to keep pace with -

8 technological advancements and industry needs? L d 3 e €

9 How would you rate the balance between academic 5T 7 3 o A
studies and opportunities for extracurricular activities?
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and _
environment of the college? 115 5 4 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Prog?anfﬁle Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech INECE 2021-2022 11 ==

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry stamdards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
115 - 5 4 0 0

~ EXCELLENT VIé__RY GOOD GOOD AVERAGE POOR

. 2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
116 4 4 0 0
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60 F— — =
40 - ,. oL i g
il )

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the

theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT \=7£RY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
117 4 3 0 0

140 —— — —

120 1 =

100 -||— = —

80 +— - — — : =

60 1 — =

40 -!m——- —_ —
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s S S Sy :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How do you rate the availability _a_md quality of learriing resources
(e.g., library, online materials, software)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD -| AVERAGE| POOR
= 118 4 2 0 0
] B T

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

AVERAGE

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
115 5 4 0 0

140 =

120 - . =2
N E

2 1— .
EXCELLENT ~ VERY GOOD GOOD POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroc_fm hours for doubts and

discussions?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
116 4 4 0 0
140 +——
e — 0000 18
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
119 3 2 0 0
140
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and’

industry needs?
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AVERAGE

POOR
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
117 4 3 0 0 .
140 - - — —-
I 0 | —--——1 = £ =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : BTECH Academic Year : 2021-2022

P)epartment Name : ECE Year/Semester : I-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 92.74% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 4.03% of the students rated
very good & 3.23% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 93.55%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.23% of the students rated very
good & 3.23% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 94.35% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.23% of the students rated very good &2.42% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.16% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 3.23% of the students rated very good &1.61% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 92.74% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 4.03% of the students rated very good
& 3.23% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 93.55% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 3.23% of the
students rated very good & 3.23% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 95.97% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 2.42% of the students rated
very good & 1.61% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 95.16% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
2.42% of the students rated very good & 2.42% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 94.35% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 3.23% of the
students rated very good & 2.42% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.74% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,4.03% of the students
rated very good & 3.23% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

'ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

ProgrammeName:B.Tech

Academic Year:2021-2022

tl)epartment Name:ECE

'Year/Semester:]I-I1

S.No Question Excellent gs;{l Good |Average| Poor
| How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus? 119 3 2 0 0
5 How would you rate the classrooms and lecture halls e 4 3 g 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 115 5 4 0 0
How would you rate the library facilities and
4 | resources? . 20 E L . v
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 115 5 4 0 0
architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for 5 c 0 0 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social
7| environment of the college? e G 4 0 Y
8 How would you rate the classroom environment in e 3 3 Q 0
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 119 3 2 0 0
college?
10 How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? 117 4 3 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech™ ECE 2021-2022 I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

= EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
119 3 2 0 0]

]50 .i___ - T : S

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
117 4 3 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g.. sports grounds, gym)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

115

4

0

140 ——————

' 120 +—
100 -

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?
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POOR
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5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR
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EXCELLENT

VERY GOOD
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AVERAGE

6f_How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
. :(fire, medical emergencies, etc.)?
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POOR
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE| POOR
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S w0000
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation? .

= EXCELLENT
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.. GOOD

AVERAGE
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(1abs, software, etc.) in the college? -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
119 3 2 0 0

140 —_— . e s — — — —_— R
120 —

100 -

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs? -

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name : BTECH Academic Year : 2021-2022

Department Name : ECE Y ear/Semester : I-11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 95.97% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,2.42% of the students rated very good & 1.61%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 94.35% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 3.23% of the students rated
very good & 2.42% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 92.74% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 4.03% of the students rated very good & 3.23%
of the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 96.77% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 2.42% of the students rated very good & 0.81% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 92.74% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 4.03% of the students rated very good &
3.23% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 95.97% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations & 4.03% of the students rated very good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 93.55% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 3.23% of the students rated very good & 3.23% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 95.16% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.42% of the
students rated very good &2.42% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 95.97% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 2.42% of the students rated very
good & 1.61% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
From the analysis report, it was observed that 94.35% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 3.23% of the students
rated very good & 2.42% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

ProgrammeName: B.Tech

lAcademic Year:2021-2022

Department Name:CSE Year/Semester:I-11
S.No Question Excellent (\;/:)33‘, Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation

' | to current industry standards and practices? 116 6 4 0 0
How would you rate the teaching quality of the facult

2 |in your depa¥tment? Rxie= 3 117 > 4 0 g
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge 119 5 2 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, 119 4 &l 0 0

| software)?

How will you rate the timely and constructive feedback

5 : 116 7 3 0 0
on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and discussions? 115 2 > 0 0
How will you rate the opportunities for students to

7 : : . . 116 7 3 0 0
engage in research projects or internships?
Rate the curriculum and its updates to keep pace with

8 technological advancements and industry needs? 118 > J R 2
How would you rate the balance between academic

? | studies and opportunities for extracurricular activities? 117 3 0 g g
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college? 116 7 3 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year|{ Semester
B.Tech CSE 2021-2022 11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
116 6 4 0 0

140 |_____ R — — = S = = -
100 —— e e ————
80 = — e — e — ——— e =
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20 e Hrrsd A - ma —

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
117 5 4 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the
theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
119 5 2 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g., library, online materials, software)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR
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40 +——

20

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
115 6 5 0 0
140 ————— — -
|
m——
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
116 7 3 0 0
140
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and

industry needs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
118 5 3 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




-,

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
117 6 3 0 0

140 ——— - - — —

120 +— - —

100 +——

80

60

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
116 7 3 0 0

120 73—

100 +

80

60 _ = e — _— —

40

20 7

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : B.TECH Academic Year : 2021-2022

Department Name : CSE Year/Semester : I-II

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 92.06% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 4.76% of the students rated
very good&3.17% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 92.86%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.97% of the students rated very
good &3.17% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.97% of the students rated very good&1.59% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 3.17% of the students rated very good&2.38% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that92.06% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,5.56% of the students rated very
£00d&2.38% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 91.27% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,4.76% of the
students rated very good&3.97% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 92.06% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 5.56% of the students rated
very good&2.38% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 93.65% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,3.97%
of the students rated very good &2.38% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 92.86% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,4.76% of the
students rated very good&2.38% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.06% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,5.56% of the students
rated very good&2.38% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech \Academic Year:2021-2022
Department Name:CSE 'Year/Semester:1-11
) Very
S.No Question Excellent Good Good |Average| Poor
i How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus? 120 4 2 0 0
, How would you rate the classrooms and lecture halls 123 3 q 0 0
“ | well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 118 5 3 0 0
How would you rate the library facilities and
4 | resources? 124 2 g 0 ¢
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (Iandscaping, 118 6 2 0 0
architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for 121 4 1 0 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social
7| environment of the college? 116 / ) L 0
8 How would you rate the classroom environment in 3 5 a 0 9
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 121 4 1 0 0
college?
10 How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? 119 4 3 0 0
7/
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2021-2022 1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
120 4 2 0 0

140 — =
120 -
100 +—
80
60 -
40 -
0  — ; ——

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
122 3 1 0 0

140 = Bl e |
120 TR e O P

100 e = SN
80 e i i

60 :
40 -
20 -

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

118

5

140

120 -
100 =

80

60

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

124

2

0

0

140 +—

120 +

100 -

80
60 -

40 -

20

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE

POOR

118

140

120

100

80
60

40 S

o,
e A
A

20

SR
Wy
VR

EXCELLENT

VERY GOOD

eeee——

GOOD

AVERAGE

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations

(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

121

1

0

140 T——

120

100

80 -

60 o

40

20 -

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

116

140 -

120

100

80 -
60

40
20 4

EXCELLENT

VERY GOOD

. .}

GOOD

AVERAGE

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

115

7

4

0

0

140

120

100 B

80

60

40

20

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




S

9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
121 4 1 0] 0

140 — —— — e

120 -
100 |
80
60
40

20

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
119 4 3 0 0

140 — o I S =

120+ e _—

100 —

80 T—

60 —

40 T e

20 +

| ] ————
0 4 — ==

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name : BTECH Academic Year : 2021-2022

Department Name : CSE Year/Semester : I-IT

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,3.17% of the students rated very good&1.59%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 96.83% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,2.38% of the students rated
very good &0.79% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 93.65% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,3.97% of the students rated very good&2.38% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 98.41% of the students rated excellent about the
library facilities and resources&1.59% of the students rated very good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 93.65% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 4.76% of the students rated very
g0ood& 1.59% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 96.03% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 3.17% of the students rated very
£00d&0.79% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.06% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 5.56% of the students rated very good&2.38% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 91.27% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 5.56% of the
students rated very good&3.17% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the coliege?

From the analysis report, it was observed that 96.03% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 3.17% of the students rated very
£00d&0.79% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,3.17% of the students
rated very good&2.38% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

ProgrammeName: B.Tech

Academic Year:2021-2022

Department Name:CSE-DS

Year/Semebter:I-11

S.No Question Excellent gz;ﬁ Good |Average| Poor
How relevant do you find the course content in relation
I | to current industry standards and practices? 55 5 2 0 0
; How would you rate the teaching quality of the faculty o6 3 3 o 0
< | in your department?
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge 57 3 2 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, 56 3 3 0 0
software)?
How will you rate the timely and constructive feedback
> |on your assignments and exams? >7 J g 0 ¢
6 How did you rate the approach of faculty members 59 3 0 0 0
outside of classroom hours for doubts and discussions?
How will you rate the opportunities for students to
v engage in research projects or internships? S 3 ! 2 0
Rate the curriculum and its updates to keep pace with
. technological advancements and industry needs? pe 2 2 2 0
How would you rate the balance between academic i
9 | studies and opportunities for extracurricular activities? X/ . 2 L v
Constidering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college? 58 2 2 0 0
-~
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE-DS

2021-2022

11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
55 5 2 0 0
60 R I E-LNL- ==
50 + — -
40 -
30
20 i =
10 + = —
0 + — .
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
56 3 3 0 0
60 - -
50 T— -
40
30 = =
20 1 k
10— . = =
1 e
0 1S — 2 s 00000 SRS
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the
theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
57 3 2 0 0
60 —
50 4 —— R
40 . = — =
30 = ——— e
20— ————
107 A—— - —
0. B I I T S
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g., library, online materials, software)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
56 3 3 0 0
N 4 A
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
57 5 0 0 0

60 = = —
50 1+— — — -
40 + — —
30— e —
20 | i —_—
10— — - -
I N LW

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

59

3

0

—

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

58

0

0

70 —

60 Il R ._

40

30

20 -

10 -

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and

industry needs?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
58 2 2 0 0
70 |
60 - =
so — . e : —
i !
i |
40 = e
30 : .
20 s E -
10 ; |
(
0 - ' it === | : :
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
57 3 2 0 0
| : £ aa
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR

58

0

70

EXCELLENT VERY GOOD

EE——

GOOD AVERAGE




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

IProgram Name : B.TECH Academic Year : 2021-2022

Department Name : CSE-DS 'Year/Semester : I-1I

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 88.71% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 8.06% of the students rated
very good&3.23% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 90.32%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 4.84% of the students rated very
good &4.84% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 91.94% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.84% of the students rated very good&3.23% of the students rated it good.

4, How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 90.32% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 4.84% of the students rated very good&4.84% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that91.94% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams&8.06% of the students rated very
good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.16% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions&4.84% of the
students rated very good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 93.55% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 4.84% of the students rated
very good&1.61% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 93.55% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,3.23%
of the students rated very good &3.23% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 91.94% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities.4.84% of the
students rated very good&3.23% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 93.55% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,3.23% of the students
rated very good&3.23% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech Academic Year:2021-2022
Department Name:CSE-DS Year/Semester:I-I1
S.No Question Excellent Very Good |Average| Poor
Good

How would you rate the overall cleanliness and

: maintenance of the campus? 59 2 1 0 0
How would you rate the classrooms and lecture halls

2 . . : 60 1 1 0 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of

3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 35 4 3 0 0
How would you rate the library facilities and

4 | resources? ’ ’ e 2 v v g
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 55 5 2 0 0
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place for

e emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)? 2 d 2 e ¢
How would you describe the overall social

7| environment of the college? 0 3 . v !
How would you rate the classroom environment in

8 | terms of promoting active learning and participation? 23 4 £ 0 g
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 60 2 0 0 0
college?
How would you rate the opportunities for students to

L0 engage in extracurricular activities and clubs? 57 4 1 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE-DS

2021-2022

11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
59 2 1 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 1 1 0 0
70 - = =
60 i — — — —_—
SO 1
40— —n
30 +— — —
20 1 € Sl
. _ |
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
55 4 3 0 0
60
50 —
40
30 1
l
20 1—— =l e
10 +— o —
0 [ N ocous BN
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 2 0 0 0
70 - :
P : =
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
55 5 2 0 0

680 ——— -
30 7 =
40 +— -
30 +—— R —
20 1 =l ———r =
10 - J L9 = =

0 == _« E = - S - B - _— S

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
57 3 2 0 0
60 - L
|
50 4 — —
i
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10 - — —
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
56 3 3 0 0
60 - — -
" =
w0 [ - :
30 - — —
20 - — - -
10 - — — - —
- R I
EXCELLENT __VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT [ VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
55 4 3 0 0
= S~ _
50 “:,_j =
40 | —
30 - -
20 - —
10
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 2 0 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
57 4 1 0 0

60 e = R

40

20 4

10

EXCELLENT  VERY GOQD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name : BTECH Academic Year : 2021-2022

Department Name : CSE-DS 'Year/Semester : I-11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 95.16% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,3.23% of the students rated very good&1.61%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 96.77% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,1.61% of the students rated
very good &1.61% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 88.71% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,6.45% of the students rated very good&4.84% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 96.77% of the students rated excellent about the
library facilities and resources&3.23% of the students rated very good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 88.71% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 8.06% of the students rated very
goodé&3.23% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 91.94% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 4.84% of the students rated very
good&3.23% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, ‘it was observed that 90.32% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 4.84% of the students rated very good&4.84% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 88.71% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 6.45% of the
students rated very good&4.84% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 96.77% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college&3.23% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 91.94% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,6.45% of the students
rated very good&1.61% of the students rated it good.

N vp\c\tw W 2
COORDINATOR _
HEAD OF THE DEPARTMENT
Dent Of S& H

RISE Krishna Sal Gandhi Group
of Institutions, VALLURM,A.P.523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Program Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

Department Name: ECE

'Y ear/Semester: II-IT

S.No

Question

Very

Excellent| Good

Good |Average

Poor

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

103

3 0

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

94

13

3 0

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

96

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

95

12

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

92

13

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

95

11

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

94

11

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

98

11

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

96

11

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

{ 97

12
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2021-22

11-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

103

4

3

0

0

120

100

80

60

40

20

0 -
| EXCELLENT

VERY GOOD

000

GOOD

AVERAGE

POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
94 13 3 0 0
100 - —
|
=
EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., hibrary, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 I3 1 0 0
i20 =
100
B
80 :
o
40 —J| —
20 i
|
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

95

12

0

0

100

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE

POOR

13

GOOD
5

0

0

0 +—

EXCELLEN

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE




6 How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 11 4 0 0
l. ims Bell
| L = L
| -
GOOD AVERAGE POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships”

EXCELLENT

VERY GOOD

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
94 11 5 0 0
e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

98

11

0

0

120

100

80

60

20

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




(

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

9 How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities”

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE

96

11

100
80
60

40

EXCELLENT

VERY GOOD

1

GOOD

AVERAGE

POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 12 1 0 0
—— —=
100 — -
80 =
60 -
40
20 - —
: == e
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2021-2022

Department Name:ECE Year/Semester: II-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices. 3.64% of the students rated
very good & 2.73% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 85.45%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 11.82% of the students rated very
good & 2.73% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 87.27% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
11.82% of the students rated very good & 0.91% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 86.36% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 10.91% of the students rated very good & 2.73% of
the students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 83.64% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 11.82% of the students rated very
good & 4.55% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 86.36% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 10.00% of the
students rated very good & 3.64% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 85.45% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 10.00 % of the students
rated very good & 4.55% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 89.09% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs.
10.00% of the students rated very good & 0.91% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 87.27% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 10.00 % of the
students rated very good & 2.73% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 88.18% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 10.91% of the students
rated very good & 0.91% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Program Name: B.Tech

IAcademic Year: 2021- 2022

lDepartment Name: ECE Year/Semester:11-11
S.No Question Meny, Good |Average| Poor
: Excellent] Good
| How would you rate the overall cleanliness and 102 7 1 0 0
maintenance of the campus?
) How would you rate the classrooms and lecture halls 98 11 1 0 0
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 97 1R 2 0 0
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 95 13 2 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 95 9 6 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 97 12 1 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
7 How would you describe the overall social 99 7 4 0 0
environment of the college?
g How would you rate the classroom environment in 105 3 2 0 0
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 101 8 1 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 95 11 4 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2021-22

11-11

1.How would you rate the overall cleantiness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 7 1 0 0

120 —— — == Y

100

80

I | -

40 e

20 ¢

o B e Bt
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR |

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 11 1 0 0
120 S SR
100 +—- — - -
80
~ d &=
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g.. sports grounds. gym)”

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
97 i1 2 0 0
[ 120 —— = e
100" e — -
!
‘ 80
| 60— —
| |
| 40 e =T
20 I
i EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 13 2 0 0
[
!
e ) |
— |
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR '

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping. architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 9 6 0 0
100 —
. :
GOOD AVERAGE POOR




6 How would you rate the adequate measures in place for emergency situations ( fire. medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 12 1 0 0
120 B2
100 -
80
60
40 —
20
. E
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 7 4 0 0
| B
120 —_—
100
80 - -
60 |
40 §
20 e T e R
0L _ N0 =
EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learming and participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 3 2 0 0
120
100
80 - —
60
40 4
20
0 | s | i S——cm—
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR



9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs. software. etc.) in the college?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD [ AVERAGE] POOR
101 8 1 0 0

e = —
100

80

60

40 —

20

0 =

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage n extracurnicular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 11 4 0 0

100 |
90

80

70—

60 e == _—
50

40

30

20

10
0 - BR== |

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH \Academic Year: 2021-2022

Department Name:ECE Year/Semester:11-11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 92.73% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 6.36% of the students rated very good & 0.91%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 89.09% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 10.00% of the students
rated very good & 0.91% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 88.18% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 10.00% of the students rated very good &
1.82% of the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 86.36% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 11.82% of the students rated very good & 1.82% of the students
rated it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 86.36% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 8.18% of the students rated very good &
5.45% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 88.18% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 10.91% of the students rated very good &
0.91% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 90.00% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 6.36% of the students rated very good & 3.64% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.73% of the
students rated very good & 1.82% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 91.82% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 7.27% of the students rated very
good & 0.91% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 86.36% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 10.00% of the students
rated very good & 3.64% of the students rated it good.

(,Z/l}———“"’) N A M
COORDINATOR Ny %‘A | v

HEAD OF THE foédgl‘éﬂﬂ
{ o-ord Department ot L.
RIS xnIQg.AC Ll RISE I?r.ilshna Sai Gandhi Group
of E Krishna Sai Gandii Group f nsttutions VALLURUAP-523 27
Institutions, Vaflury 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech Academic Year: 2021-2022
Department Name: CSE Year/Semester: I1-11
S.No Question Excellent gigﬂ Good |Average| Poor

i How relevant do you find the course content in relation| 100 4 2

to current industry standards and practices?.
5 How would you rate the teaching quality of the faculty 98 4 4

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 99 4 3
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 100 5 1
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 101 4 1
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 100 4 2
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 100 2 4
v engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 103 2 1
J technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 103 | 2
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 105 1 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2021-2022

11-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 4 2 0 0
120 === ——
100 | - _
80 .'_ e e e O —_—
60 _!___ —_— e e
40 +— — e —_—
20 +— — - - —
O S —- = 1 = y e 1
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 4 4 0 0
120
100 ———=
80
= __ : =
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals ettective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 4 3 0 0

120 - - —— e —
[

100 d—atel . co 8 - e

!

80 +——| l> S N = = . —Lig.= ——pean
-

60 = ._ o = ———
|

40 _ i_
N

20 _II. : E - ——
.
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 5 1 0 0

120 —————— -

100

80 -

60 -

40 -

20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 4 1 0 0
120 -
100
80 +— ———
60, e = e =2 e
M SS— —
20 R —
0 - ]
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 4 2 0 0
120 L AL
|
100 +—— - S —
80 t—= e = 2
60 ¥ N ——— i S
40 —
20— —
s . e = =
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
100 2 4 0 0

]20 — e e

100 -

80 -

60 +

40

20

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 2 1 0 0

120 -1—

]00 4 I = ': —— e = RE— = . . R

e I - T

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




—

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
103 1 2 0 0

120 — e 2

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
105 1 0 0 0

]20 re- - —_— - —— — = 2

100

80

60 -

40

20

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Naime:B.TECH Academic Year:2021-22

Department Name:CSE 'Year/Semester:II-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 96.30% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 1.85% of the students rated
very good&1.85% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 92.59%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.70% of the students rated very
good &3.70% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.70% of the students rated very good&1.85% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.37% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources,2.78% of the students rated very good&1.85% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that93.52% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,4.63% of the students rated very
good&1.85% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.37% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,3.70% of the
students rated very good&0.93% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 97.22% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 1.85% of the students rated
very good&0.93% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,4.63%
of the students rated very good &2.78% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 95.37% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities.2.78% of the
students rated very good&1.85% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 96.30% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,2.78% of the students
rated very good&0.93% of the students rated it good.
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(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech Academic Year: 2021-2022
Department Name: CSE Year/Semester: I1-I1
S.No Question Excellent gigz Good |Average| Poor
i How would you rate the overall cleanliness and 101 3 2
maintenance of the campus?
2 How would you rate the classrooms and lecture halls 98 5 3
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 99 3 4
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and 101 4 1
4 | resources?
How would you describe the overall ambiance of the 100 5 1
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for| 101 3 2
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
2 How would you describe the overall social 99 3 4
environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 102 3 1
8 | terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 102 2 2
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 104 2 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2021-2022

11-11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

101

3

120
100

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 5 3 0 0
120
100 = -
80 +—3 TS
60 4 = =
w0 — .- -
20 7
BT
0 f.@:r | ot o : -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 3 4 0 0
120 T——— - =
100 T — — — —
80 — Jl — -
60 +—— - — —
40 +—— e — - —
20 | 4‘ = = — - —
0 L ____8§ L ENN— | — =
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 4 1 0 0
120 —— -
i
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
100 5 1 0 0
120 +—— —————— - = —
100 - == o e N
80 4 R R = .
60 +— e
40 +— e - — ——
2054—— — - — —
jpa— ——— == ;
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 3 2 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

99 3 4 0 0

B ; E——

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 3 1 0 0

120 —

]00 L . e | S —

80 ] !

60 +—8

40

20 -

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

102

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

104

2

0

120 ——

100 -
%0 L P
60 -
40
20 -

AVERAGE

POOR

VERY GOOD GOOD

EXCELLENT




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name: B.TECH Academic Year: 2021-22

Department Name: CSE 'Year/Semester: II-11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.30% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,2.78% of the students rated very good&0.93%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,4.63% of the students rated
very good &2.78% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,4.63% of the students rated very good&1.85% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the students rated excellent about the

library facilities and resources, 2.78% of the students rated very good&2.78% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 3.70% of the students rated very
good&2.78% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 3.70% of the students rated very
g00d&?2.78% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 96.30% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 1.85% of the students rated very good&1.85% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excelient about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 3.70% of the
students rated very goodé&?2.78% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in

the college?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 3.70% of the students rated very
good&1.85% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 95.37% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,2.78% of the students
rated very good &1.85% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

\Academic Year: 2021-2022

Department Name: CSE-DS

Year/Semester: II-11

S.No Question Excellent 2;7:(?‘7 Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation 43 2 2
I to current industry standards and practices?.
5 How would you rate the teaching quality of the faculty 45 1 1

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 44 2 1
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 45 1 1
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 43 2 ]
> | feedback on your assignments and exams?
6 How did you rate the approach of faculty members 44 2 1

outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 43 3 1
v engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 44 2 1
. technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 45 1 1
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 46 1 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE-DS

2021-22

11-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
43 2 2 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
45 1 1 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical

knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE

POOR

44

2

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

45

1

1

35

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

43

2

45
40 | Lo lnmmd {5y Cun e
35 : _
30 R - — —
25 '
20 +

15
10

w

O —

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
44 2 1 0 0
— —
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
43 3 | 0 0
50 — — —
. e L
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
44 2 | 0 0
50 T
4 u
i e
s
e
. % N o
 — =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
45 1 1 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
46 1 0 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

IProgram Name:B.TECH Academic Year:2021-22

IDepartment Name:CSE-DS Year/Semester:II-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 91.84% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 4.08% of the students rated
very good&4.08% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 93.88%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 4.08% of the students rated very
good &2.04% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 95.92% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
2.04% of the students rated very good&2.04% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 91.84% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources,4.08% of the students rated very good&4.08% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
From the analysis report, it was observed that93.88% of the students rated excellent about the

timely and constructive feedback on assignments and exams,4.08% of the students rated very
g00d&2.04% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.92% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,2.04% of the
students rated very good&2.04% of the students rated it good.

i
“%



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 97.96% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 2.04% of the students rated
very good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 93.88% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,4.08%
of the students rated very good &2.04% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 95.92% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,4.08% of the
students rated very good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 91.84% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,4.08% of the students
rated very good&4.08% of the students rated it good.

£ . Bhayalhi Do ;\D %\'_E,

i it HEAD OF THE DEPARTMENT
Department of CSE
SE Krishna Sai Gandhi Group of
Jlitutions, VALL R,A.P 23 27

Mo
mmsﬂwwp

o Institutions, Valluru 523272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

Department Name: CSE-DS

Year/Semester: II-11

S.No Question Excellent (‘}7:;}:1 Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and 44 1 2
I | maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 44 2 1

well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 45 1 1
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and 44 2 1
4 | resources?

How would you describe the overall ambiance of the 43 3 1
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place for| 43 2 2
6 emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 42 4 1
7" | environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 43 3 1
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 45 2 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

| college?.

How would you rate the opportunities for students to 45 1 1

1e engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE-DS

2021-2022

11-11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
44 1 2 0 0
— —— — R T ——
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and con

ducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
44 2 ] 0 0

50 -

0 - ] ——

30 - o - —

20 +—3 e

10 - e — -

0 - | e — : <
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
45 1 1 0 0
50
45 -—_
40
35
30 e e —_— S— S—
25 -
20 — =
15 T
10fst—=1 =
5 44— - —
o= ] = o
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
44 2 1 0 0
Bz :
EXCELLENT = VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
43 3 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
43 2 2 0 0

EXCELLENT _ VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
42 4 1 0 0
N L
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
43 3 1 0 0

50 — —
45 - —-
40 - - —
35 _i__; i aCait — e
30 +— — - —
25 i '
20 st
15— -
10 % N ==

T 1 ] e

0 | . L —

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
45 2 0 0 0
B Bl 1N R
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
45 1 1 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOQD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

IProgram Name:B.TECH \Academic Year: 2021-22

Department Name:CSE-DS 'Year/Semester:1I-11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 89.80% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,6.12% of the students rated very good&4.08%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 91.84% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,6.12% of the students rated
very good &2.04% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 93.88% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,4.08% of the students rated very good&2.04% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 89.80% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 6.12% of the students rated very good&4.08% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 91.84% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 6.12% of the students rated very
go0d&2.04% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 93.88% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 4.08% of the students rated very
good&2.04% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 95.92% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 4.08% of the students rated very good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 91.84% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 6.12% of the
students rated very good&2.04% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 93.88% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 6.12% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 8§9.80% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,6.12% of the students
rated very good &4.08% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Program Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

Department Name: ECE

Year/Semester: ITI-11

S.No Question Excellent 2;73(% Good (Average| Poor

How relevant do you find the course content in 61 3 1 0 0
! relation to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty| 61 2 2 0 0
2 1 your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 58 5 2 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 61 3 1 0 0
4 learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 57 5 3 0 0
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 61 2 2 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 60 5 0 0 0
7 engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 60 3 2 0 0
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 58 6 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 60 4 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2021-22

1111

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE| POOR
61 3 ] 0 0
e i
60
50 =
40
30
20 =
10
[l === T e
EXCELLENT VERY GOOD POOR

GOOD

AVERAGE

2 How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
61 2 2 0 0
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0 — ———
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0 - 4 == r—=—===a .
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE
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3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials, software)?

70

60

50

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR
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0

0

70

60 —

50

40

30
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GOOD

AVERAGE

POOR

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

61

3

1

0

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOoD

AVERAGE

POOR

5. How will vou rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
57 5 3 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6 How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?

7 How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
61 2 2 0 0

e e e B S e =
60 - —
50
40
30
20
10 -
0 N —— ===

EXCELLENT VERY GOOD GOOD

AVERAGE

POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 5 0 0 0
70 _.... o w_ . fem SNOE LU SO
60 e
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i
!
20 - =
10 T
0+ | -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 3 2 0 0
=== : e
EXCELLENT POOR
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportuntties for extracurricular activities?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD [ AVERAGE | POOR
58 6 1 0 0
S T U S A D S
60
50
40
30
20— .
10
b =0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 4 1 0 0
70 L0l S
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|
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RISE KRISHNA SA] GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2021-2022

Department Name:ECE 'Year/Semester: TII-II

I. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 93.85% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 4.62% of the students rated
very good & 1.54% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 93.85%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.08% of the students rated very
good & 3.08% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 89.23% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
7.69% of the students rated very good & 3.08% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 93.85% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 4.62% of the students rated very good & 1.54% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 87.69% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 7.69% of the students rated very good
& 4.62% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 93.85% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 3.08% of the
students rated very good & 3.08% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 92.31% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 7.69 % of the students rated
very good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 92.31% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs.
4.62% of the students rated very good & 3.08% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 89.23% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 9.23 % of the
students rated very good & 1.54% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.31% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 6.15% of the students
rated very good & 1.54% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Program Name: B.Tech

lAcademic Year: 2021- 2022

Department Name: ECE

'Year/Semester:II1-11

ment of EC F

S.No Question Excellent 2;1;3; Good (Average, Poor
How would you rate the overall cleanliness and 59 4 2 0 0
L' | maintenance of the campus?
How would you rate the classrooms and lecture halls 61 3 1 0 0
2 well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 60 4 1 0 0
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 60 2 3 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 58 5 2 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 59 3 3 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
How would you describe the overall social 61 3 1 0 0
7 environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 60 4 1 0 0
8 | terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 59 5 1 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 60 3 2 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2021-22

111-11

1 How would you rate the overall cleaniiness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
59 4 2 0 0

b o
60 _

50 - - - —

40
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EXCELLENT

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
61 3 1 0 0
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60 . e e
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40 : !
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VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g.. sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 4 1 0 0
70 _ _—
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the hbrary facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 2 3 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
59 3 3 0 0
e e ——
70 _—
oy e =
; EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
7. How would you describe the overail social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
61 3 1 0 0
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 4 1 0 0
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POOR




o~

9. How would you rate the avatlability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
59 5 I 0 0

70 L e S
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage n extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 3 2 0 0
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

gProgram Name:B.TECH Academic Year: 2021-2022

E[Department Name:ECE Year/Semester:ITI-11

How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?
From the analysis report, it was observed that 90.77% of the students rated excellent about the

overall cleanliness and maintenance of the campus, 6.15% of the students rated very good & 3.08%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 93.85% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 4.62% of the students rated
very good & 1.54% of the students rated it good.

How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,

~ gym)?

From the analysis report, it was observed that 92.31% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 6.15% of the students rated very good & 1.54%
of the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 92.31% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 3.08% of the students rated very good & 4.62% of the students rated
it good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 89.23% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 7.69% of the students rated very good &
3.08% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical

emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 90.77% of the students rated excellent about the

adequate measures in place for emergency situations, 4.62% of the students rated very good &
4.62% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 93.85% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 4.62% of the students rated very good & 1.54% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 92.31% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 6.15% of the
students rated very good & 1.54% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 90.77% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 7.69% of the students rated very
good & 1.54% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 92.31% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 4.62% of the students
rated very good & 3.08% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

}Prograﬁime Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

Department Name: CSE

Year/Semester: II1-1T

,- S.No Question Excellent (\;/z:;}(; Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation 96 4 4
I' | to current industry standards and practices?.
. How would you rate the teaching quality of the faculty 97 4 3
“ | in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 97 3 4
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 98 4 2
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 100 3 1
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 98 3 3
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 99 3 2
[ engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 99 2 3
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 100 4 0

| 9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

| Considering all factors, how will you rate the 100 3 1
10 | satisfaction with the academic performance and

| environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2021-2022 1I-11

I. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
96 4 4 0 0

120 e e ——— e

100
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60—
40

20 +

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 4 3 0 0

120 — — — —

100 J_.%_ —— S— — - = .-

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical

knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 3 4 0 0
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,

software)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
98 4 2 0 0
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5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 3 1 0 0
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6.How did you rate the approach ot faculty members outside ot classroom hours tor doubts and
discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
100 4 0 0 0
120 — ————— e A =4
100 - e e
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10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 3 1 0 0
—— — el
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH ‘Academic Year:2021-22

Department Name:CSE Year/Semester:I11-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 2.86% of the students rated
very good&1.90% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 94.29%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 2.86% of the students rated very
good &2.86% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.81% of the students rated very good&1.90% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources,4.76% of the students rated very good&1.90% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that95.24% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,3.81% of the students rated very
£00d&0.95% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 96.19% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,1.90% of the
students rated very good&1.90% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 96.19% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 3.81% of the students rated
very good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 97.14% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs.1.90%
of the students rated very good &0.95% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,3.81% of the
students rated very good&1.90% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,1.90% of the students
rated very good&3.81% of the students rated it good.

 Bhovali Oev? *‘p ‘;?D"‘ZE,

COORDINATOR

HEAD OF THE DEPCAQEMENT
Department of

2USE Krishna Sai Gandhi Group of

fituions VALLUR,A.P-523 272

1QAC Co-ordinator :
Krishna Sal Gandhi Grou
mwmu 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

Department Name: CSE

Year/Semester: IT1-11

S.No Question Excellent (\;Is(l;ﬁ Good |Average| Poor

i How would you rate the overall cleanliness and 97 4 3

maintenance of the campus?
, | How would you rate the classrooms and lecture halls 98 4 2
~ | well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 96 4 4
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and 98 5 1
4 | resources?

How would you describe the overall ambiance of the 100 4 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for| 99 4 1

emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 99 2 3
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 98 2 2
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 100 Y 1
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.

How would you rate the opportunities for students to 100 2 2
A0 engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2021-22 II-1I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
97 4 3 0 0

e s e e ——— e T
100

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 4 2 0 0
e ——— =t
1007 4= = . —=-
80
60
40 +—— N REESRe T =
0 4 5 ] oo i :
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3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 5 1 0 0
e =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

100

0

0

O . -
EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

- SrnieSe = -

AVERAGE

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations

(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR
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EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 2 3 0 0
120 - == o
|
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 3 1 0 0

120 —— ——— - —
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE
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I
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AVERAGE




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2021-22

Bepartment Name:CSE “Year/Semester:III-II

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.19% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,1.90% of the students rated very good&1.90%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,2.86% of the students rated
very good &1.90% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,2.86% of the students rated very good&2.86% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the

library facilities and resources, 3.81% of the students rated very good&1.90% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 96.19% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 2.86% of the students rated very
200d&0.95% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the

adequate measures in place for emergency situations, 2.86% of the students rated very
good&1.90% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 96.19% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.86% of the students rated very good&0.95% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 97.14% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.86% of the
students rated very good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 4.76% of the students rated very
200d&0.95% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,1.90% of the students
rated very good &2.86% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

IProgram Name: B.Tech

IAcademic Year: 2021-2022

Department Name: ECE

'Year/Semester: IV-II

. Ve
S.No Question Excellent Gogi Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in 108 12 1 0 0
! relation to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty| 105 15 1 0 0
2 lin your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 110 11 0 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 108 13 0 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 107 12 2 0 0
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 108 12 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 109 11 1 0 0
7 engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 108 12 1 0 0
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 110 10 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 109 12 0 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2021-22

IV-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

108

12

1

0

0

| EXCELLENT  VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 15 1 0 0
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
110 11 0 0 0
120 - =2 =5
100 ,_ :
80 |
60 +—— e
40 — —]|
20 ‘
. e em
| EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

| P - .

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library. online materials, sofiware)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
108 13 0 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
107 12 2 0 0
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80

60

40

| EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?.

EXCELLENT | _VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
108 12 i 0 0
! 120 e =
|
| 100 — e————— mbitl— il
80
60
40 - — _—
20
e ~m
i EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
109 11 1 0 0

120 _

100 -

60 -

40 - = = z i E ===

20 -

il .

EXCELLENT  VERY GOO GOOD AVERAGE POOR |

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 12 1 0 0

| 120 .

VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurnicular activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
110 10 1 0 0
| 120
100 |
|
80 |
60
40
20 !
0 02
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD POOR

10. Considering all factors. how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

AVERAGE

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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EXCELLENT
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

{[Program Name:B.TECH Academic Year: 2021-2022

‘Department Name:ECE Year/Semester: IV-II

I. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 89.26% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices. 9.92% of the students rated
very good & 0.83% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 86.78%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 12.40% of the students rated very
good & 0.83% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
9.09% of the students rated very good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 89.26% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 10.74% of the students rated very good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 88.43% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 9.92% of the students rated very good
& 1.65% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 89.26% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 9.92% of the
students rated very good & 0.83% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 90.08% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 9.09 % of the students rated
very good & 0.83% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 89.26% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
9.92% of the students rated very good & 0.83% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 8.26 % of the
students rated very good & 0.83% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 90.08% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 9.92% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

IProgram Name: B.Tech Academic Year: 2021- 2022
]Department Name: ECE Year/Semester:1V-II
S.No Question YED, Good |Average| Poor
’ [Excellent| Good
1 How would you rate the overall cleanliness and 108 12 1 0 0
maintenance of the campus?
) How would you rate the classrooms and lecture halls 106 12 3 0 0
well-equipped and conducive to learning??. |
How would you rate the availability and condition of 108 13 0 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 105 12 4 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 107 14 0 0 0

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place 105 14 2 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,

etc.)?

How would you describe the overall social 107 13 1 0 0
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 108 13 0 0
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 104 15 2 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 106 14 1 0 0

engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (1QAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2021-22

1V-II

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 12 I 0 0
e =
100
|
80
60
40 _— - —
20
g (=3
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE [ POOR
106 12 3 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e g., sports grounds. gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 13 0 0 0
‘ 120 — '
100 !— ]
80 l ‘
|3 |
60 : } — - e
g !
| |
40 —— ——
, |
20 ‘ ‘
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR Jl
4. How would you rate the hbrary facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 12 4 0 0
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100 -
80 - —— e —
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
107 14 0 0 0
= |
i |
|
VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire. medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 14 2 0 0
= =
100
80
60
40— —
20
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 13 I 0 0
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GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 13 0 0 0

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR



9 How would you rate the availabihty and quality of technological resources (labs, software, etc.) in the college”

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
104 15 2 0 0
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100
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40
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o Y

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage wn extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

l
Program Name:B. TECH IAcademic Year: 2021-2022

Department Name:ECE 'Year/Semester:IV-II

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 89.26% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 9.92% of the students rated very good & 0.83%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 87.60% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 9.92% of the students rated
very good & 2.48% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 89.26% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 10.74% of the students rated very good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 86.78% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 9.92% of the students rated very good & 3.31% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 88.43% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 11.57% of the students rated very good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 86.78% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 11.57% of the students rated very good &
1.65% of the students rated it good.




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 88.43% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 10.74% of the students rated very good & 0.83% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 89.26% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 10.74% of the
students rated very good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 85.95% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 12.40% of the students rated very
good & 1.65% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 87.60% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 11.57% of the students
rated very good & 0.83% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

Department Name: CSE

Year/Semester: [V-I1

S.No Question Excellent gs:;ﬁ Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation 95 3 )
I | to current industry standards and practices?.
5 How would you rate the teaching quality of the faculty 96 2 2
< | in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 95 2 3
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 96 2 2
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 97 3 0
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 98 2 0
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 98 1 1
y engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 97 1 2
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 99 1 0
? | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 97 3 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Prog@mme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ESE

2021-2022

IV-I1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE

POOR

95

0

0

100 -
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70 -
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20 1
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EXCELLENT

VERY GOOD

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR
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60
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EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 P! 3 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 2 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD

AVERAGE

POOR
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 2 0 0 0
120 ——— e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
98 1 1 0 0
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry need

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE

99

1
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100 +

80 +

60

20

EXCELLENT VERY GOOD

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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12015 —— - S sl
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH \Academic Year:2021-22

Department Name:CSE 'Year/Semester:IV-II

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 1.96% of the students rated
very good&1.96% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 95.10%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 2.94% of the students rated very
good &1.96% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 95.10% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
1.96% of the students rated very good&2.94% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.10% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources,1.96% of the students rated very good&?2.94% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that96.08% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,1.96% of the students rated very
good&1.96% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,1.96% of the
students rated very good&0.98% of the students rated it good.




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 0.98% of the students rated
very good&1.96% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 98.04% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,0.98%
of the students rated very good &0.98% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,1.96% of the
students rated very good&1.96% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,1.96% of the students
rated very good&0.98% of the students rated it good.
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(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

Department Name: CSE

Year/Semester: IV-11

S.No Question Excellent gz;i" Good [Average| Poor
! How would you rate the overall cleanliness and 96 3 1
maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 97 2 1
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 96 2 2
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and 97 2 |
4 | resources?
How would you describe the overall ambiance of the 97 2 1
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for| 98 1 1
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
7 How would you describe the overall social 98 2 0
environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 97 2 1
8 | terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 98 1 1
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
| How would you rate the opportunities for students to 98 2 0
1y ‘ engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2021-22 IV-1I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 3 1 0 0

120 = £ —— =

100 +— —— Y S

80
60
40
20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
97 2 1 0 0
120 Lo = ! I S
100 _ — -
80 —— e
20— —
[ Fhes
0 : : : = o -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR
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EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD
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4. How would you rate the library facilities and resources?
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5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 2 1 0 0
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6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
{fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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7. How would you describe the overall social environment of the college?
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 1 1 0 0
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10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name: B.TECH IAcademic Year: 2021-22

Department Name: CSE Year/Semester: IV-11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,1.96% of the students rated very good&0.98%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,2.94% of the students rated
very good &0.98% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 95.10% of the students rated excellent about the

availability and condition of recreational facilities,2.94% of the students rated very good&1.96% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 1.96% of the students rated very good&1.96% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 1.96% of the students rated very
£00d&0.98% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 0.98% of the students rated very
good&1.96% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 98.04% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 0.98% of the students rated very good&0.98% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 1.96% of the
students rated very good&0.98% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 2.94% of the students rated very
go0d&0.98% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 98.04% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,1.96% of the students
rated very good.
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(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2021-2022

Department Name: Civil

'Year/Semester: IV-11

S.No Question Excellent ZE?(; Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in 40 2 0 0 0
I' | relation to current industry standards and practices?.
) How would you rate the teaching quality of the faculty] 40 1 1 0 0
< | in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 39 2 1 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 38 3 1 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 39 2 1 0 0
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 40 1 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 39 2 1 0 0
v engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 40 1 1 0 0
. technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 38 3 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 40 1 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

Civil

2021-2022

IV-II

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
40 2 0 0 0
45 = =
. . i
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
40 1 1 0 0
45 ......
40 - — -
35 8 A ——— e et
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
39 2 1 0 0

T — —

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
38 3 1 0 0

s |

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
39 2 1 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
40 1 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?
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AVERAGE

POOR
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8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
40 1 1 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
38 3 1 0 0
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10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
40 1 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH lAcademic Year: 2021-2022

Department Name:Civil Year/Semester:1V-I1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 4.76% of the students rated
very good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 95.24%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 2.38% of the students rated very
good &2.38% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 92.86% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.76% of the students rated very good&2.38% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (é.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 90.48% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources,7.14% of the students rated very good&2.38% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that92.86% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,4.76% of the students rated very
good&2.38% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,2.38% of the
students rated very good




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it. was observed that 92.86% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 4.76% of the students rated
very good

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,2.38%
of the students rated very good &2.38% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 90.48% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,7.14% of the
students rated very good&2.38% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,2.38% of the students
rated very good.
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Programme Name: B.Tech

I Academic Year: 2021-2022

Department Name: Civil

Year/Semester: I'V-I1

S.No Question Excellent gzgﬁ Good |Average, Poor

How would you rate the overall cleanliness and 39 2 1 0 0
I' | maintenance of the campus?

How would you rate the classrooms and lecture halls 40 1 1 0 0
2 well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 38 3 1 0 0
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and 40 1 1 0 0
4 | resources?

How would you describe the overall ambiance of the 40 2 0 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place for| 40 1 1 0 0
6 emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 39 2 1 0 0
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 38 3 1 0 0
& | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 39 2 1 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.

How would you rate the opportunities for students to 40 1 1 0 0
e engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

Civil

2021-2022

IV-II

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
39 A 1 0 0
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EXCELLENT ~VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?
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POOR
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3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
38 3 1 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
40 1 1 0 0
45 -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
40 1 1 0 0
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
39 2 1 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
38 3 1 0 0
40 =
35 —
30 - —~
25 — -
20 A
15 4—
10 -
ool | — = 1%
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(1abs, software, etc.) in the college?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
39 2 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
40 1 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2021-2022

Department Name:Civil Year/Semester:1V-I1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 92.86% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,4.76% of the students rated very good&?2.38%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,2.38% of the students rated
very good .

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 90.48% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,7.14% of the students rated very good&2.38% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 2.38% of the students rated very good&2.38% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 4.76% of the students rated very good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 2.38% of the students rated very
good&?2.38% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.86% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 4.76% of the students rated very good&2.38% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 90.48% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 7.14% of the
students rated very good&2.38% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 92.86% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 4.76% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,2.38% of the students
rated very good.
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